         UBND XÃ PHONG HẢI               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
BAN CHỈ HUY PCTT VÀ TKCN                       Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

     
              Số:  51  /TB-PCTT                                     Phong Hải, ngày  21 tháng 11 năm 2014
THÔNG BÁO
Về việc phân công các thành viên trong Ban Chỉ huy Phòng, chống 
thiên tai và tìm kiếm cứu nạn xã Phong Hải



Căn cứ Luật Phòng, chống thiên tai ngày 19 tháng 6 năm 2013;


Căn cứ Nghị định số: 66/2014/NĐ-CP ngày 04 tháng 7 năm 2014 của Chính Phủ về việc quyết định chi tiết, hướng dẫn thi hành số điều của Luật Phòng, chống thiên tai;


Căn cứ Quyết định số: 4269/QĐ-UBND ngày 15 tháng 10 năm 2014 của Chủ tịch UBND huyện Phong Điền về việc thành lập Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn Huyện Phong Điền; 

Thực hiện Quyết định số: 162/QĐ-UBND ngày 14 tháng 11 năm 2014 của Chủ tịch UBND xã Phong Hải về việc thành lập Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn xã Phong Hải;

Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn (PCTT và TKCN) xã phân công trách nhiệm các thành viên như sau:


1. Trưởng Ban: Chịu trách nhiệm chỉ đạo điều hành chung.


2. Phó Trưởng ban thường trực: Thay mặt Trưởng Ban giải quyết công việc thường xuyên, xử lý các công việc khi Trưởng Ban đi vắng. Chỉ đạo hoạt động của cơ quan thường trực và công tác PCTT và TKCN Ban CHQS xã, Ban Công an xã. 



3. Các Phó Trưởng Ban:

+ Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy quân sự xã: Ban Chỉ huy quân sự xã là cơ quan thường trực về tìm kiếm cứu nạn, có nhiệm vụ tham mưu, giúp Ban Chỉ huy PCTT và TKCN xã trong lĩnh vực tìm kiếm, cứu nạn; chủ động phối hợp chặt chẻ với các lĩnh vực Ban Chỉ huy Quân sự huyện, Đồn Biên phòng Phong Hải, chính quyền địa phương và các ngành có liên quan rà soát lại các phương án để chuẩn bị sẵn sàng các phương tiện và lực lượng cho công tác tìm kiếm cứu nạn, ứng cứu và xử lý kịp thời các tình huống khẩn cấp về lũ, bão, sự cố hồ đập và khắc phục hậu quả lũ, bão, thiên tai. Trực tiếp điều hành các hoạt động tại cơ quan thường trực Ban Chỉ huy PCTT và TKCN xã phục vụ kịp thời các công tác chỉ huy của Ban Chỉ huy theo các quy định hiện hành và thực hiện các nhiệm vụ khác do Trưởng Ban giao.
+ Trưởng công an xã: Chỉ đạo công tác bảo đảm an ninh trật tự an toàn xã hội trong toàn xã trước, trong và sau khi thiên tai xảy ra. Chủ trì phối hợp với Ban Địa chính xã chỉ đạo công tác đảm bảo giao thông thông suốt, có phương án sẵn sàng khắc phục nhanh các điểm giao thông xung yếu bị ách tắc do thiên tai gây ra. Phối hợp với các lực lượng khác tham gia cứu hộ, cứu nạn. Phối hợp với cán bộ Kiểm lâm địa bàn xây dựng kế hoạch kiểm tra, đôn đốc các đơn vị, chủ rừng thực hiện các biện pháp phòng chống cháy rừng, bảo vệ rừng (PCCCR, BVR); rà soát, bổ sung kế hoạch huy động lực lượng, phương tiện, chỉ huy chữa cháy rừng; kiểm tra xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân, chủ rừng có hành vi vi phạm các quy định về PCCCR, BVR. 
4. Các thành viên:

+ UBMTTQVN xã: Chủ trì công tác tiếp nhận tiền, hàng cứu trợ thiên tai thông qua UBMTTQVN xã; đề xuất UBND xã phân bố kịp thời tiền, hàng cứu trợ đúng đối tượng, chính sách theo quy định giúp nhân dân khắc phục hậu quả thiên tai; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Đông.
+ Văn phòng HĐND - UBND xã: Chịu trách nhiệm tổng hợp thiệt hại từ báo cáo của Cơ quan thường trực Ban chỉ huy PCTT và TKCN xã, tham mưu cho lãnh đạo xã để báo cáo và đề xuất các ngành cấp huyện, UBND giải pháp khắc phục hậu quả; bố trí các chương trình làm việc với các đối tác có liên quan trong lĩnh vực PCTT và TKCN, Công tác đảm bảo an toàn tàu thuyền ngư dân tren biển; đảm bảo cho người và các phương tiện neo đậu tại các khu vực neo đậu tàu thuyền tránh trú bão;.
+ Ban Ngân sách xã: Phụ trách kinh phí dự phòng phục vụ công tác phòng chống thiên tai và các vấn đề liên qua đến chính sách tài chính trong công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn, Chỉ đạo công tác đánh giá tổng hợp số liệu thiệt hại về kinh tế xã hội toàn xã do thiên tai gây ra.

+ Địa chính – xây dựng: Phối hợp với Công an xã chỉ đạo công tác đảm bảo giao thông thông suốt, có phương án sẵn sàng khắc phục nhanh các điểm giao thông xung yếu bị ách tắc do thiên tai gây ra; tham mưu huy động phương tiện các đơn vị trên địa bàn xã để khắc phục hậu quả thiên tai, Chỉ đạo công tác bảo đảm an toàn và có phương án bảo vệ các công trình xây dựng đang thi công trong mùa mưa bão. Lập dự án đầu tư khắc phục cơ sở hạ tầng bị hư hỏng sau bão lụt, vận động các nguồn vốn đầu tư. Đảm bảo an toàn các hồ chứa nước, các hồ tôm, công trình thủy lợi trong xã và các cống nước dưới đê để đảm bảo thoát lũ an toàn; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Thành.
+ Địa chính – Nông nghiệp và Môi trường: Chủ trì phối hợp với VP HĐND – UBND xã, Đồn Biên phòng Phong Hải và các thôn xây dựng phương án phòng, chống, chủ động khắc phục hậu quả thiệt hại về tài nguyên và môi trường (đặc biệt có sự cố tràn dầu xảy ra); Phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện để tiếp nhận thông tin về động đất, sóng thần, cảnh báo kịp thời cho UBND xã, các ngành và thôn để triển khai các biện pháp phòng tránh; phối hợp Trạm Y tế xã kiểm tra bảo đảm phòng ngừa bệnh dịch, môi trường trong mưa bão; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Thành.
+ Văn hóa – xã hội xã: Chỉ huy công tác Phòng, chống và khắc phục hậu quả thiên tai ngành Giáo dục; chỉ đạo công tác đảm bảo an toàn cho học sinh và giáo viên khi có thiên tai xảy ra; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Thế.
+ Văn hóa - Thông tin xã: Phối hợp với Bưu Điện xã, Đài truyền thanh xã để đảm bảo thông tin liên lạc thông suốt phục vụ công tác chỉ đạo phòng, chống lụt, bão và khắc phục hậu quả thiên tai; chủ trì phối hợp với Ban Địa chính – xây dựng và các đơn vị có liên quan kiểm tra đánh giá chất lượng công trình BTS, hệ thống ăng ten nhằm hạn chế các sự cố có thể xảy ra; Chỉ đạo việc đưa tin cảnh báo thiên tai như: bão, lụt, động đất, sóng thần… kịp thời phục vụ công tác chỉ đao PCTT và TKCN của xã. Chỉ đạo hệ thống truyền thanh các thôn tránh trong việc đưa tin cảnh báo thiên tai, tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức cộng đồng về những kiến thức cơ bản phòng, chống và giảm nhẹ thiệt hại do thiên tai gây ra; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Phú.
+ Chính sách – xã hội xã: Tham mưu, hướng dẫn việc thực hiện chế độ, chính sách cứu trợ các đối tượng bị thiệt hại ở các thôn bị thiên tai; phối hợp với UBMTTQVN xã và các cơ quan, đơn vị liên quan trong việc tổ chức tiếp nhận tiền, hàng cứu trợ; theo dõi tình hình thiếu đói sau thiên tai để tham mưu UBND xã trình UBND huyện hổ trợ gạo cứu đói; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Nhuận.
+ Bí thư xã đoàn: Chủ trì việc huy động lực lượng Đoàn viên, Thanh niên trên địa bàn xã phối hợp với các thôn, đơn vị tham gia công tác PCTT và TKCN, khắc phục hậu quả thiên tai; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Phú.

+ Hội Liên hiệp phụ nữ xã: Chủ trì việc huy động lực lượng cán bộ hội viên phụ nữ trên địa bàn xã phối hợp với các thôn, đơn vị tham gia công tác PCTT và TKCN, khắc phục hậu quả thiên tai; Đẩy mạnh công tác tập huấn, tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cộng đồng về phòng chống giảm nhẹ thiên tai; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Nhuận.

+ Hội Nông dân và Hội Cựu chiến binh xã: Phụ trách công tác đảm bảo an toàn tàu thuyền ngư dân trên biển; đảm bảo cho người và các phương tiện neo đậu tại các khu vực neo đậu tàu thuyền tránh trú bão; Phối hợp với Bảo về nguồn lợi thủy sản huyện, tỉnh và các thôn làm tốt công tác đăng ký, đăng kiểm tàu cá, kiểm tra, kiểm soát chặt chẽ tàu cá hoạt động trên biển; theo dõi công tác PCTT và TKCN thôn Hải Nhuận, Hải Đông.

+ Hội Chữ thập đỏ xã: Phụ trách công tác cứu trợ thiên tai thông qua Hội chữ thập đỏ xã; chỉ đạo lực lượng phản ứng nhanh của Hội chữ thập đỏ và các hội chữ thập đỏ cơ sở tham gia công tác khắc phục hậu quả bão lụt, lũ quét và các loại thiên tai khác; đẩy mạnh công tác tập huấn, tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cộng đồng về phòng tránh giảm nhẹ thiên tai.
+ Đồn Biên phòng Phong Hải: Chỉ huy công tác đảm bảo an ninh tuyến biển và biên giới; chủ trì công tác tìm kiếm cưu nạn trên biển; phối hợp các lực lượng thuộc Bộ đội Biên phòng tỉnh, các tàu của ngư dân… tham gia công tác tìm kiếm cứu nạn trên biển khi có tình huống xảy ra; rà soát tàu thuyền hoạt động trên biển, khi có thiên tai xảy ra; chỉ huy công tác bắn pháo hiệu báo bão, áp thấp nhiệt đới theo quy định; tổ chức lực lượng biên phòng phối hợp với cấp ủy, chính quyền địa phương để sử lý kịp thời các tình huống khẩn cấp và khắc phục hậu quả về lũ, bão, thiên tai.
+ Trạm Y tế xã: Chỉ đạo công tác PCTT của ngành y tế trên địa bàn xã; Phối hợp với Địa chính – xây dựng Tài nguyên và Môi trường, kiểm tra đảm bảo phòng ngừa bệnh dịch, môi trường trong mưa bão, bảo đảm chăm sóc y tế, cấp cứu người bị nạn; tổ chức đầy đủ thuốc chữa bệnh, hóa chất xử lý môi trường, dụng cụ cấp cứu. 
Các thành viên có trách nhiệm dành thời gian để kiểm tra, đôn đốc chỉ đạo việc thực hiện các phương án phòng chống thiên tai tại các thôn được phân công phụ trách; chủ động triển khai các nhiệm vụ được phân công nói trên để chỉ đạo tốt công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn hàng năm, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản do thiên tai gây ra./.

  Nơi nhận:                                                                         

TRƯỞNG BAN
- Ban Chỉ huy PCTT và TKCN huyện (để b/c);

- Ban CHQS huyện (để b/c);
- Đảng ủy, HĐND xã (để b/c);

- UBND xã (để b/c);

- Các thành viên BCH PCTT và TKCN xã;                                                                     (Đã ký)
- 05 thôn;

- Lưu: VT.                                                                                

                                                                                                            
Nguyễn Viết Từ
PAGE  
4

