  ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    XÃ PHONG HẢI                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Số:48/TB-UBND                              Phong Hải, ngày 06  tháng 9  năm 2013
THÔNG BÁO

Về việc yêu cầu chấp hành nộp phí giao thông đường bộ 

và đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông


Căn cứ Luật Tổ chức Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân ngày 26 tháng 11 năm 2003;
Căn cứ Luật giao thông đường bộ ngày 13 tháng 11 năm 2008;

Căn cứ Nghị định số: 34/2010/NĐ-CP, ngày 02 tháng 4 năm 2010 của Chính Phủ về quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩch vực giao thông đường bộ;

Căn cứ Nghị định số: 71/2012/NĐ-CP, ngày 19 tháng 9 năm 2013 của Chính Phủ, sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị định số: 34/2010/NĐ-CP, ngày 02 tháng 4 năm 2010 của Chính Phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩch vực giao thông đường bộ;

Căn cứ Quyết định số: 17/2013/QĐ-UBND, ngày 15 tháng 5 năm 2013, của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, về việc quy định mức thu, chế độ thu, nộp, quản lý và sử dụng phí sử dụng đường bộ áp dụng đối với mô tô, xe chở hàng 4 bánh có gắn động cơ 1 xy lanh trên địa bàn tỉnh TT Huế,
Nay ban chỉ đạo an toàn giao thông xã thông báo cho toàn thể cán bộ và nhân dân trong toàn xã thực hiện các nội dung sau:
1. Yêu cầu chủ phương tiện xe mô tô có gắn động cơ 01 xi lanh trở lên phải tham gia nộp phí đường bộ.

2. Khi tham gia giao thông yêu cầu người điều khiển, người ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy (kể cả xe đạp điện, xe máy điện), các loại xe tương tự mô tô và các loại xe tương tự xe gắn máy.

- Phải chấp hành đội mũ bảo hiểm tất cả các trục đường chính, kể các trong các tuyến đường ngõ xóm. Để đảm bảo tính mạng con người. Ban chỉ đạo an toàn giao thông xã yêu cầu mỗi người dân phải đội mũ bảo hiểm nhằm bảo đảm an toàn cho chính mình cũng như góp phần bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường bộ phải ý thức tôn trọng pháp luật khi tham gia giao thông.

Kể từ thời gian thông báo, ban an toàn giao thông xã tiến hành kiểm tra, nếu cá nhân  nào vi phạm sẽ bị xử lý theo quy định của pháp luật về giao thông đường bộ.

Vậy Ban chỉ đạo an toàn giao thông xã thông báo cho toàn thể cán bộ và nhân dân trong toàn xã được rõ.
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