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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động Mừng Đảng, Mừng Xuân Giáp Ngọ năm 2014 

 

Thực hiện Kế hoạch số 129/KH-UBND, ngày 20 tháng 12 năm 2013 của UBND huyện Phong Điền về tổ chức các hoạt động Mừng Đảng, Mừng Xuân Giáp Ngọ năm 2014.

UBND xã Phong Hải xây dựng kế hoạch phục vụ tết Nguyên Đán Giáp Ngọ năm 2014 với những nội dung sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

1. Thông qua các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm để giáo dục cho cán bộ, đảng viên và các từng lớp nhân dân lòng yêu nước, truyền thống cách mạng; khơi dậy niềm tự hào và ý thức tự cường dân tộc về lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam trong 84 năm qua; củng cố niềm tin vững chắc vào sự lãnh đạo của đảng trong công cuộc đổi mới vào chủ nghĩa Mác Lê Nin và tư tưởng Hồ Chí. Xây dựng và củng cố niềm tin qua thách thức, với quyết tâm cao đẩy mạnh sự nghiệp CNH, HĐH quê hương đất nước vì mục tiêu “ dân giàu, nước mạnh, công bằng, dân chủ, văn minh”.

2. Cổ vũ động viên toàn Đảng, toàn quân và toàn dân đã phát huy những thành quả mà Đảng và nhân dân đã đạt được trong lĩnh vực phát triển kinh tế, an ninh quốc phòng, đảm bảo an sinh xã hội; thi đua lao động sản xuất, học tập công tác, bảo vệ đất nước, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu kinh tế xã hội mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện và Nghị quyết đại hội Đảng bộ xã đề ra, đồng thời tuyên truyền kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng gắn với việc tiếp tục phát triển mạnh mẽ Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, đưa tư tưởng của người vào cuộc sống; qua đó giáo dục và nâng cao niềm tự hào về Đảng quang vinh, Bác Hồ vĩ đại, gắn với việc triển khai Nghị quyết lần thứ 4 BCH Trung ương Đảng ( khóa XI )“ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng đảng hiện nay” và Nghị quyết lần thứ 8 Ban chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) để khắc phục có hiệu quả sự suy thoái về tư tưởng chính trị đạo đức, lối sống.
3. Gắn việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2014). Với việc tổ chức các hoạt động Mừng Đảng, Mừng Xuân Giáp Ngọ năm 2014 trên tinh thần trang trọng vui tươi đầm ấm, tiết kiệm; tránh phô trương, hình thức, lãng phí.

4. Huy đống sức mạnh của toàn xã hội để chăm lo tốt hơn đời sống vật chất và tinh thần của gia đình có công Cách mạng, đối tượng chính sách, đảm bảo an sinh xã hội và phúc lợi xã hội, đảm bảo cho mọi gia đình và mọi người đều được đón Tết vui tươi đầm ấm, tuyệt đối không lợi dụng lễ hội để hành nghề mê tín dị đoan, các hoạt động cờ bạc trá hình; đốt pháo dưới mọi hình thức, cần đảm bảo giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội.
II. Nội dung các hoạt động:

1. Công tác tuyên truyền:

1.1. Nội dung tuyên truyền:
- Chào Mừng kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam

- Mừng Đảng quang vinh, Mừng Xuân Giáp Ngọ, Mừng thắng lợi của công cuộc đổi mới đất nước.
- Phát động phong trào thi đua quyết tâm thực hiện nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế xã hội, xây dựng xã Phong Hải sớm đạt chuẩn nông thôn mới trong năm  2014.
1.2. Hình thức tổ chức:

- Trang trí khẩu hiệu, pa nô, biểu ngữ, treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc tại những nơi công cộng, các cơ quan công sở, các hộ gia đình vào dịp tết Giáp Ngọ và kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng (03/02/1930 – 03/02/2014).
- Tổ chức giao lưu tọa đàm, nói chuyện về lịch sử 84 năm của Đảng Cộng Sản Việt Nam, về cuộc đời sự nghiệp của Chủ tịch Hồ CHí Minh.

- Tăng cường nội dung và thời lượng tuyên truyền thông qua hệ thống thông tin đại chúng từ xã đến thôn nhằm ôn lại truyền thống 84 năm của Đảng Cộng Sản Việt Nam lãnh đạo Cách Mạng Việt Nam đi từ thắng lợi này đến thắng lợi khác.

1.3. Thời gian tuyên truyền: Từ ngày 20/01/2014 đến ngày 10/02/2014.

1.4. Phân công trách nhiệm:

- Về Ngân sách:

Giao cho Ban Ngân sách xã phối hợp với Ban quản lý thị trường triển khai kế hoạch kiểm tra, kiểm soát đảm bảo ổn định giá cả thị trường trong dịp tết Giáp Ngọ, kết hợp làm việc với các đại lý, cửa hàng trên địa bàn xã về dự trữ hàng hoá, bảo đảm phục vụ tốt nhu cầu mua sắm của người dân trong dịp tết. Nắm bắt kịp thời cung cầu hàng hoá trên thị trường, thường xuyên theo dõi tình hình biến động giá cả những mặt hàng có nhu cầu cao trong dịp tết. Đảm bảo ngân sách để chi phục vụ Lễ tết và các chế độ chính sách theo nhà nước quy định.
- Về lĩnh vực văn hóa xã hội:

Giao cho ban văn hóa, phối hợp với ban công an xã lập dân sách và mời các việt kiều về quê và những người quê hương đang làm ăn sinh sống trên mọi miền tổ quốc về quê ăn tết để mời gặp mặt.

 VHXH phối hợp với văn phòng tham mưu Đảng ủy, HĐND, UBMTTQVN xã tổ chức gặp mặt, xây dựng chương trình gặp mặt dự kiến vào ngày 04 tết âm lịch, đồng thời phối hợp với HKH, HĐGD xã tổ chức trao quà cho các em thi đổ vào các trường Đại hoc, cao đẳng trong dịp tết nguyên đán,

- Về VHTT:


Tăng cường tuyên truyền nhân kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam và các bản tin về các hoạt động Mừng Đảng, Mừng xuân năm 2014, đồng thời tuyên truyền phổ biến cho nhân dân về việc nghiêm cấm các hành vi vi phạm pháp luật về mua bán, vận chuyển, đốt pháo và các loại cháy nổ.
 Trang trí khẩu hiệu, Panô, biểu ngữ treo cờ Tổ Quốc và cờ Đảng tại những nơi công cộng, các cơ quan công sở, các doanh nghiệp và tại các hộ gia đình từ ngày 24 tháng 01 năm 2014 đến 10 tháng 02 năm 2014. ( nhằm 24 tháng 12  đến ngày 10 tháng 01 năm Giáp Ngọ.


Kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm và kiểm tra các dịch vụ Internet, các quán Karaokê trên địa bàn toàn xã.


- Về Trạm y tế:


Tổ chức kiểm tra, kiểm soát các chế phẩm thực vật, các cơ sở sản xuất bếp ăn tập thể động vật phòng chống ngộ độc  thực phẩm, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn, đồng thời tổ chức phun thuốc tiêu độc khữ trùng và xử lý các bãi rác đảm bảo vệ sinh môi trường không để dịch bệnh xảy ra và tập trung cơ sở thuốc đề phòng dịch bệnh trong dịp tết.


Xây dựng kế hoạch, phân công và lập danh sách trực tết gởi về UBND xã.


- Về Ban quản lý thị trường:


Phối hợp với Ban ngân sách xã, VHTT tăng cường kiểm tra, kiểm soát thị trường có trọng tâm, trọng điểm, tăng cường kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm đối với các cơ sở sản xuất kinh doanh, các chất cháy, nổ và chế biến hàng thực phẩm tại các chợ nhỏ lẽ trên địa bàn, cửa hàng và điểm kinh doanh trên địa bàn, kiểm tra phát hiện những hàng hóa không có nguồn gốc, Kịp thời xử lý các hành vi kinh doanh trái pháp luật, yêu cầu thực hiện việc công khai niêm yết giá và bán theo giá niêm yết thể hiện văn hoá, văn minh thương mại trong tình hình  mua sắm cao trong dịp tết Giáp Ngọ.


- Về Ban công an xã:


Tăng cường công tác nắm tình hình, bảo đảm ANCT, TT –ATXH và chấp hành nghiêm Nghị Quyết số 88/2011/NQ-CP ngày 24/8/2011 của Chính Phủ “ về tăng cường thực hiện các giải pháp trọng tâm đảm bảo trật tự, an toàn giao thông”; 

Mở đợt tấn công cao điểm các loại tội phạm, tuần tra, kiểm soát an toàn giao thông huy động sức mạnh tổng hợp của các cấp, các ngành trong công tác phòng chống tội phạm đảm bảo ANTT trước, trong và sau tết Giáp Ngọ năm 2014.


Tăng cường công tác tuyên truyền vận động cán bộ, nhân dân chấp hành nghiêm Pháp luật Nhà nước, không vi phạm luật giao thông đường bộ.


Phối hợp với BCHQS xã, Đồn BP Phong Hải kiểm tra, tuần tra ban đêm bảo đảm Trật tự an toàn xã hội trước, trong và sau tết. Vận động nhân dân chấp hành nghiêm các chủ trương của Nhà nước, trong việc bình ổn giá cả, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống cháy nổ, thực hiện nghiêm minh công khai niêm yết đối với các mặt hàng. Tổ chức quán triệt nắm hộ, nắm người đăng ký tạm trú, tạm vắng chặt chẽ.


Mời các chủ nhà hàng kinh doanh bia rượu, các quán viết cam kết không bán bia rượi dưới vị thành niên và chấp hành đúng giờ theo quy định không quá 22 giờ, đồng thời phải đảm bảo ANCT, TTATXH tuyệt đối. Phối hợp các ngành, Ban chỉ huy Quân sự xã, Đồn Biên phòng Phong Hải, Công an huyện truy quét các loại tội phạm và cờ bạc trên địa bàn đảm bảo ANTT. Nghiêm cấm đánh cờ bạc trên mọi hình thức, phân công lịch trực chỉ huy, trực chiến đảm bảo 24/24.

- Về Ban chỉ huy Quân sự Xã:

Tăng cường tập trung xây dựng lực cũng cố lượng, xây dựng phương án sản sàng chiến đấu, họp khối nội chính phối hợp với Đồn Biên phòng 216 thông qua phương án và phân công lực lượng trực 24/24. 

- Tham mưu cho lãnh đạo Đảng ủy, UBND xã tổ chức gặp mặt động viên thanh niên xuất ngũ trở về và các thanh niên hăng hái lên đường làm nghĩa vụ quân sự và đảm bảo quân số trong đợt giao quân trong năm 2013. thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội.


- Về Tư pháp:


Tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến pháp luật đến tận người dân trước, trong và sau tết, tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ trợ giúp pháp lý, phối hợp các thôn tổ chức gặp mặt thanh niên về ăn tết. để tuyên truyền về pháp luật.

- Về CSXH: 

Giao cho CSXH xã phối hợp với ban Ngân sách xây dựng kế hoạch tiến hành chuyển quà của Chủ tịch nước, quà của Tỉnh, Huyện cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, đề xuất tặng quà xã cho các đối tượng chính sách xã hội, các hộ thiếu ăn trong dịp tết và các đối tượng chính sách theo quy định của Nhà nước, tổ chức tặng quà tại UBND xã tránh sai sót, đúng đối tượng.


Xây dựng kế hoạch và lập danh sách các đồng chí Lãnh đạo, ban ngành đi thăm tết cho các gia đình chính sách trong dịp tết Giáp Ngọ.


- Về Các trường : Tổ chức sơ kết học kỳ I và xây dựng kế hoạch, lịch trực gởi về UBND xã và phân công nhiệm vụ cụ thể trước trong và sau tết Giáp Ngọ đảm bảo và trao băng rôn, cờ Đảng, cờ tổ quốc và làm vệ sinh trong cơ quan và thực hiện xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, chăm lo vệ sinh bia ghi danh liệt sĩ xã.

- Về Các thôn: 

Xây dựng kế hoạch và phân công lịch trực bảo vệ trước, trong và sau tết, đồng thời tổ chức tổng vệ sinh thôn xóm đảm bảo cảnh quan môi trường, thực hiện khẩu hiệu trực quan, băng rôn vượt đường, trang trí cờ, khẩu hiệu tại các  điểm trung tâm nhà văn hoá cộng đồng và mỗi thôn phải treo 05 băng rôn vượt đường thông báo cho nhân dân trong thôn treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc 100% và kiểm tra từng hộ dân, đồng thời tổ chức gặp mặt các thanh niên đi làm ăn xa trở về địa phương ăn tết.
Nắm lại các hộ dân thiếu ăn giáp hạt và trong dịp tết Giáp Ngọ năm 2014, kịp thời báo cáo UBND xã để giải quyết.

III. Khẩu hiệu tuyên truyền:

1. Nhiệt liệt chào mừng Kỷ niệm 84 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh (03/02/1930-0302-2014).

2. Mừng đất nước đổi mới, Mừng Đảng quang vinh, Mừng Xuân Giáp Ngọ 2014.

3. Quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI.

4. Đảng bộ và nhân dân xã Phong Hải tích cực đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

5. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

6. Sống, chiến đấu,lao động và học tập theo gương Bác Hồ vĩ đại!

7. Đảng cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

8. Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

9. Phát huy sức mạnh toàn dân tộc, đẩy mạnh toàn diện công cuộc đổi mới, thực hiện thắng lợi mục tiêu dân giàu, nước mạnh, công bằng, dân chủ, văn minh.

10. Chủ nghĩa Mác Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh là nền tảng tư tưởng và kim chỉ nan cho mọi hành động của Đảng Cộng sản Việt Nam.

11. Toàn dân tích cực chung tay xây dựng nông thôn mới.

IV. Phân công lịch trực tết nguyên đán: (Có danh sách kèm theo).


1. Phân công các đồng chí cán bộ trong ủy ban xã về các thôn phối hợp nắm tình hình:


Thôn Hải Thế: 

- Đ/c Nguyễn Ngọc Thuật, Cán bộ XĐGN-TE

- Đ/c Võ Tiến, Cán bộ VHXH

Thôn Hải Thành:

- Đ/c Hồ Khánh, Cán bộ Văn phòng Thống kê

- Đ/c Hồ Đăng Thức, Cán bộ địa chính

Thôn Hải Nhuận:

- Đ/c Trương Công Linh, Cán bộ Tư pháp- Hộ tịch

- Đ/c Nguyễn Hữu Lương, cán bộ VHTT
Thôn Hải Phú:

- Đ/c Mai Thúc Phương, Bí thư xã đoàn
- Đ/c Đinh Văn Thuận, VP Đảng ủy

Thôn Hải Đông:

- Đ/c Trần Đình Vương, Cán bộ ngân sách

- Đ/c Nguyễn Quy, CT Cựu chiến binh.


Ngoài việc trực tại trụ sở UBND xã, khi về địa phương nơi cư trú cần kết hợp với Chi bộ thôn, ban an ninh thôn, Trưởng thôn, Công an viên để giải quyết vụ việc khi có tình huống xảy ra, nếu có gì khó khăn báo cáo về tại văn phòng UBND xã vào lúc 16 giờ hàng ngày để văn phòng báo báo cho Đảng ủy, UBND xã và UBND Huyện, để xin ý kiến chỉ đạo.

Trên đây là kế hoạch của UBND xã tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam ( 03/02/1930-03/02/2014) và Mừng Đảng, Mừng Xuân Giáp Ngọ 2014. UBND xã yêu cầu mỗi một cán bộ và trưởng các thôn và nhân dân trong xã tổ chức thực hiện./.
 Nơi nhận:





        TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
- UBND huyện; (Báo cáo)




          CHỦ TỊCH

- Đảng uỷ xã;-HĐND, UBND xã;                                                                     ( Đã ký)
- Các ngành;                                                                                           Nguyễn Viết Từ
- Các Thôn;

- Lưư: VT.
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