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KẾ HOẠCH

Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2015



Kế hoạch số 49/KH-HĐNVQS ngày 28 tháng 10 năm 2014 của Hội đồng NVQS huyện Phong Điền về việc Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2015.


Để chuẩn bị tốt cho công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2015 đúng quy định.

Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã xây dựng kế hoạch Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2015 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tiếp tục phát huy vai trò lãnh đạo của cấp ủy Đảng, sự chỉ đạo của chính quyền, ban ngành; vai trò vận động của các đoàn thể và nhân dân trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ, hoàn thành nhiệm vụ, chỉ tiêu tuyển quân năm 2015.

- Triển khai đồng bộ các biện pháp, chú trong công tác tuyên truyền vận động, thực hiện tốt chinhsachs hậu phương quân đội trong tuyển quân, giao quân năm 2015.

- Biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tuyên truyền vận động, tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ đồng thời xử lý nghiêm các hành vi vi phạm Luật Nghĩa vụ quân sự. 
II. CHỈ TIÊU GỌI KHÁM SỨC KHỎE

Có Quyết định của UBND huyện giao cho xã Phong Hải sau.

III. ĐỐI TƯỢNG TUYỂN CHỌN

Tuyển chọn và gọi nhập ngũ những nam công dân đủ 18 tuổi đến hết 25 tuổi trong năm (sinh tháng 02 năm 1997 đến tháng 03 năm 1990) gọi từ lứa tuổi thấp đến lứa tuổi cao.

IV. TIÊU CHUẨN TUYỂN CHỌN

1. Tiêu chuẩn về Chính trị, đạo đức:

Căn cứ Thông tư số 167TT-BQP ngày 19/11/2010 của Bộ trưởng Bộ quốc phòng, Thông tư liên tịch số 76/TTLB-BQP-BCA ngày 05/5/2006 của liên Bộ Quốc Phòng và Bộ Công an. Những cơ quan đơn vị trọng yếu được tuyển chọn theo Quy định 92/QĐ-BQP ngày 12/6/2007 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng về Quy định nguyên tắc tuyển chọn, điều động người vào làm việc ở cơ quan, đơn vị trọng yếu, cơ mật.

2. Tiêu chuẩn về sức khỏe:

Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ những người được Hội đồng khám sức khỏe cấp huyện kết luận loại 1, 2, 3 theo Thông tư số 36/2011/TTLB-BQP-BYT  ngày 17/11/2011, của liên Bộ Y tế - Bộ Quốc phòng, về hướng dẫn khám sức khỏe NVQS; Không tuyển chọn, gọi nhập ngũ những công dân mắc bệnh tật khúc xạ (cận thị, viễn thị) nghiện ma túy, nhiễm HIV/AIDS, xăm da (bằng kim) có hình măng tính kinh dị, kỳ quái, kích động, bạo lực gây phản cảm ở những vị trí lộ diện như mặt, cổ, tay-chân (từ 1/3 dưới cánh tay trở xuống, chân 1/3 từ dưới đùi trở xuống), cấy dị tật vào cơ thể.

3. Tiêu chuẩn về Trình độ văn hóa:

Tuyển chọn và goị công nhân nhập ngũ, những thanh niên có trình độ văn hóa từ lớp 8 trở lên, ưu tiên chọn văn hóa từ cao xuống thấp.

4. Đối với việc tạm hoãn và miễn gọi nhập ngũ:

Căn cứ theo Điều 29, 30, khoản 4 Điều 56 của Luật NVQS đã sữa đổi, bổ xung đang hiện hành và Điều 5 Thồng tư số 167/2010/TT-BQP ngày 19/11/2010 của Bộ Quốc phòng;

Căn cứ Thông tư Liên tịch số 175/2011/TTLT-BQP-BGD&ĐT ngày 13/09/2011 của Bộ Quốc phòng – Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định 38/2007/NĐ-CP ngày 15/3/2007 của Chính phủ về việc tạm hoãn gọi nhập ngũ và miễn gọi nhập ngũ thời bình đối với công dân nam trong độ tuổi gọi nhập ngũ;

Căn cứ Thông tư Liên tịch số 13/2013/TTLT-BQP-BGD&ĐT ngày 22/01/2013 của Bộ Quốc phòng – Bộ Giáo dục và Đào tạo về sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư Liên tịch số 175/2011/TTLT-BQP-BGD&ĐT ngày 13/9/2011 của Bộ Quốc phòng – Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

V. ĐỐI VỚI TUYỂN CHỌN PHỤC VỤ CÓ THỜI HẠN TRONG CÔNG AN NHÂN DÂN
- Công an xã chủ động xây dựng kế hoạch, phối hợp với Công an huyện để tổ chức khám tuyển, gọi công dân phục vụ có thời hạn trong công an nhân dân.

- Công an xã phối hợp với Ban CHQS xã nắm chắc nguồn thanh niên sẵn sàng nhập ngũ và có sự thống nhất số lượng công dân được gọi khám, gọi nhập ngũ và tuyển chọn công dân phục vụ có thời hạn trong Công an nhân dân của địa phương để tham mưu cho Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã phân bổ chỉ tiêu đảm bảo công bằng trong tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ.

- Kết hợp chặt chẽ với Ban CHQS xã chỉ đạo cơ sở thôn quản lý chặt chẽ số công dân đủ điều kiện sẵn sàng nhập ngũ, tổ chức lực lượng bảo vệ an toàn khu vực khám và tổ chức lễ giao, nhận quân.

- Chỉ đạo cơ sở thôn, công an viên xác minh, hoàn chỉnh thủ tục lý lịch nghĩa vụ quân sự, tham mưu Hội đồng nghĩa vụ quân sự kết luận (phần lai lịch chính trị và phẩm chất đạo đức) cho số công dân đử điều kiện trước khi nhập ngũ, bàn giao cho Ban CHQS xã đúng thời gian quy định.

VI. THỜI GIAN VÀ CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH
1. Kế hoạch đã thực hiện:

- Ngày 03/11/2014: CHT Ban CHQS xã về tại Ban CHQS huyện tiếp thu nội dung về công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ và báo cáo Cấp ủy, chính quyền, Hội đồng NVQS xã.

- Ngày 04-10/11/2014: Ban CHQS xã trên cơ sở danh sách độ tuổi đã lập phối hợp cùng với công an xã, soát xét lại cụ thể để bổ sung độ tuổi 18-25; 
Công khai minh mạnh các danh sách thuộc diện miễn, hoãn, văn hóa thấp và số thanh niên đủ điều kiện nhập ngũ tạo sự công bằng xã hội ở địa phương; viết lệnh sơ tuyển, tham mưu UBND xã và Hội đồng NVQS xã tiến hành họp phân công giao nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên Hội đồng NVQS xã phụ trách địa bàn về cơ sở cùng với Bí thư Chi bộ thôn, Trưởng thôn, Thôn đội trưởng đối chiếu danh sách thanh niên 18-25 tuổi để sơ tuyển. Đồng thời tổ chức tuyên truyền và gọi công dân đến khám sơ tuyển theo lịch tại Trạm y tế xã để sở tuyển.

- Ngày 19-27/11/2014: Tổ chức sơ tuyển, nắm nguồn.

- Ngày 28/11-01/12/2014: Hoàn chỉnh các danh sách thuộc diện miễn, tạm hoãn và đủ điều kiện khám huyện thông qua Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã xét duyệt. 

- Ngày 02/12/2014: Báo cáo kết quả khám sơ tuyển về Hội đồng NVQS huyện (qua Ban CHQS huyện).

- Ngày 08/12/2014: Hội đồng NVQS huyện họp nghe cơ quan quân sự báo cáo kết quả sơ tuyển ở cơ sở, giao chỉ tiêu gọi khám và dự kiến giao chỉ tiêu nhập ngũ, kế hoạch khám huyện cho xã.

2. Các kế hoạch tiếp tục triễn khai thực hiện:

- Sáng ngày 15/12/2014: Ban CHQS xã lên Ban CHQS huyện để nhận lệnh khám sức khỏe cho thanh niên.

- Ngày 16/12/2014: Ban CHQS xã tiến hành tổ chức phát lệnh gọi khám sức khỏe đến từng thanh niên (Phát lệnh tập trung tại UBND xã).

- Ngày 17/12/2014: Ban CHQS xã mang cuốc lệnh lên nộp tại Ban CHQS huyện và báo cao tình hình kết quả phát lệnh gọi khám (qua bộ phận Quân lực).

- Ngày 24, 25 và 26/12/2014: Tổ chức đưa thanh niên đi khám sức khỏe NVQS tại Huyện (địa điểm và thời gian khám cụ thể của từng đơn vị có lịch khám riêng).

Khi khám xong có kết quả phải đồng bộ hồ sơ, tổ chức chụp ảnh 3x4 cho số thanh niên trúng tuyển gửi về Ban CHQS huyện qua bộ phận Quân lực ngày 31/12/2014.

- Ngày 01-10/01/2015: Cấp huyện (Công an huyện) xét duyệt lý lịch nghĩa vụ quân sự.

- Ngày 12-23/01/2015: cơ quan quân sự huyện xuống cơ sở để thâm nhập quân, thực hiện “3 gặp, 4 biết” ở cơ sở.

- Ngày 20/01/2015: Huyện tổ chức Hội nghị hiệp đồng giao nhận quân với các đơn vị nhận quân.

- Ngày 27/01/2015: Các đoàn thâm nhập hoàn chỉnh hồ sơ, báo cáo Ban chỉ huy (qua Quân lực).

- Từ ngày 28/01-03/02/2015: Hội đồng NVQS huyện họp nghe cơ quan quân sự báo cáo kết quả khám, thâm nhập và thông qua các kế hoạch tổ chức lễ giao nhận quân năm 2015.
- Ngày 05/02/2015: Huyện chốt quân số với các đơn vị nhận quân.

- Chiều ngày 05/02/2015: Ban CHQS xã lên Huyện nhận lệnh gọi nhập ngũ của thanh niên.

- Ngày 06/02/2015: Tổ chức phát lệnh gọi nhập ngũ đến từng thanh niên trúng tuyển (tổ chức phát lệnh tập trung).

- Sáng ngày 07/02/2015: Ban CHQS xã lên Ban CHQS huyện nộp cuốc lệnh và báo cáo kết quả phát lệnh gọi nhập ngũ.

- Từ ngày 08/02 - 07/3/2015: các thành viên Hội đồng NVQS xã được phân công xuống cơ sở để tăng cường công tác quản lý, theo dõi, nắm diễn biến tư tưởng của từng thanh niên sẵn sàng nhập ngũ cho đến lúc giao quân xong.

- Huyện đoàn phối hợp với Trung tâm giáo dục Chính trị huyện mở lớp cảm tình Đảng cho số thanh niên lên đường nhập ngũ.

- Thời gian dự kiến chiều ngày 05-06/3/2015: Xã đưa quân lên huyện.

- Thời gian dự kiến giao quân vào sáng ngày 06-07/3/2015: Tổ chức giao quân (tức là ngày 16-17/01 Âm lịch Ất Mùi).

VII. NHIỆM VỤ TỚI, VỀ CÔNG TÁC KHÁM SỨC KHỎE TẠI HUYỆN, NHIỆM VỤ CỦA CÁC THANH VIÊN HỘI ĐỒNG NVQS VÀ CÁC BAN NGÀNH, ĐOÀN THỂ TỪ XÃ ĐẾN THÔN CÓ TRÁCH NHIỆM SAU

1. Ban CHQS xã: Tham mưu cho UBND, Hội đồng NVQS xã có kế hoạch tổ chức đưa thanh niên đi khám sức khỏe và giao quân năm 2015. Đảm bảo số lượng và chất lượng, chỉ tiêu huyện giao, thực hiện các bước chu đáo, đảm bảo công bằng dân chủ, công khai đúng theo luật định.

Căn cứ tổng số thanh niên điều khám 22 tiêu chuẩn bằng mắt, để tổng hợp số liệu cụ thể, trường hợp thanh niên nào chống lệnh sơ tuyển trong đợt này, xin ý kiến lãnh đạo để phối hợp với công an xử lý theo luật định, không để xảy ra chồng chéo kéo dài, nhằm bảo đảm công bằng xã hội.

2. Ban công an xã: cùng với Ban CHQS xã thường xuyên nắm chắc tình hình, diễn biến, của từng thanh niên và gia đình, từ khi sơ tuyển cho đến khi khám tuyển tại Huyện có gì vướng mắc, kịp thời báo cáo Đảng ủy, UBND xã, Hội đồng NVQS xã có Chủ trương vận động giải quyết kịp thời.

Quán triệt trong Ban của ngành mình, cương quyết quản lý chặt chẽ các thanh niên khám tuyển sức khỏe lần này, từ loại 1, 2, 3 không giải quyết những trường hợp nào nằm trong danh sách đủ điều kiện nhập ngũ năm 2015, tạm trú, tạm vắng ra khỏi địa phương. Xử lý thanh niên cố tình chống trốn khám tuyển năm 2015 nhằm bảo đảm công bằng xã hội.

3. Tư pháp: Tham mưu cho UBND và Hội đồng NVQS xã có trách nhiệm trích các điều khoản trong Luật NVQS tăng cường công tác tuyên truyền để cho mọi người dân, và thanh niên hiểu thêm trách nhiệm và nghĩa vụ quyền lợi của người công dân thực hiện nghĩa vụ hàng năm.

4. Văn hóa thông tin: phối hợp với Tư pháp hoàn chỉnh nội dung văn bản tuyên truyền, báo cáo Chủ tịch xem xét trước lúc phát thanh và kiểm tra lại các hệ thống phát thanh, để tăng cường phát tin về luật và danh sách các thanh niên được đi khám sức khỏe năm 2015.

5. Đoàn thanh niên: Hướng dẫn làm lý lịch nghĩa vụ quân sự theo mẫu và hướng dẫn Thanh niên viết đơn tình nguyện nhập ngũ vào quân đội để bảo vệ Tổ quốc.
6. Các đoàn thể chính trị xã hội: Tổ chức làm tốt công tác tuyên truyền giáo dục, động viên con em đia làm ăn xa trở về địa phương khám tuyển theo đúng kế hoạch.

Công tác tuyển quân hàng năm là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị ở địa phương. Yêu cầu cán bộ, đảng viên từ xã đến thôn, các thành viên Hội đồng NVQS xã như: Hội CCB, Hội LHPN, Hội ND, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh cùng với Ban CHQS xã làm tốt công tác vận động con em thực hiện tốt quyền và nghĩa vụ của người công dân, cùng với UBND xã hoàn thành nhiệm vụ chính trị của địa phương.

Trên đây là kế hoạch Tổ chức thực hiện công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2015. Đề nghị các đồng chí trong Hội đồng NVQS xã triển khai thực hiện nghiêm túc. Quá trình thực hiện có gì vướng mắc báo cáo về Hội đồng NVQS xã (qua Ban CHQS xã) kịp thời giải quyết, để đảm bảo yêu cầu nhiệm vụ trên giao./.

  Nơi nhận:                                                            TM. HỘI ĐỒNG NVQS XÃ
- Ban CHQS huyện;                                                              CHỦ TỊCH
- BTV Đảng ủy; TT HĐND; 





   (Đã ký)
- CT, các PCT UBND xã;

- Các thành viên HĐNVQS xã; 

- Lưu: VT.       
         CHỦ TỊCH-UBND XÃ

     Nguyễn Viết Từ
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