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KẾ HOẠCH

(Về việc tổ chức Festival  “Hương xưa làng cổ” và “Phong Hải Biển nhớ”

 năm 2014 của UBND xã Phong Hải)

- Thực hiện chủ trương của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, kế hoạch hoạt động của Ban tổ chức Festival Huế năm 2014.

- Thực hiện ý kiến chỉ đạo của BTV huyện ủy và UBND huyện Phong Điền, UBND xã Phong Hải xây dựng kế hoạch tổ chức festival “Hương xưa làng cổ” và “Phong Hải Biển nhớ” năm 2014, với một số nội dung chính như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Tôn vinh các giá trị văn hóa trên địa bàn xã, trọng tâm là lễ hội cầu ngư,  đồng thời quảng bá hình ảnh và con người xã Phong Hải đến với bạn bè trong và ngoài nước.

- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, các trò chơi dân gian nhằm tạo không khí thi đua sôi nổi trong nhân dân, tạo ấn tượng tốt đẹp, thu hút du khách thập phương đến với quê hương Phong Hải, đồng thời động viên nhân dân chung tay, chung sức, xây dựng nông thôn mới, phấn đấu hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu mà nghị quyết Đại hội đảng bộ xã Phong Hải khóa XI đã đề ra.
- Tổ chức festival “Hương xưa làng cổ” và “Phong Hải Biển nhớ” năm 2014 phải chuẩn bị chu đáo, đạt kế hoạch đề ra, trên tinh thần vui tươi, thiết thực, tuyệt đối an toàn và tiết kiệm.

II. NỘI DUNG:

1. Chủ đề: Festival “ Hương xưa làng cổ” và “Phong Hải Biển nhớ”
2. Thời gian, và địa điểm diễn ra lễ hội.

- Thời gian tổ chức 2 ngày, 2 đêm, vào ngày 15 và 16 tháng 4 năm 2014. 

- Địa điểm: Tại bãi tắm A, thôn Hải Phú, xã Phong Hải.
3. Các hoạt động cụ thể:

a) Phần Lễ:

- Cúng cầu mùa (có chương trình tế lễ riêng) thời gian từ  5 giờ sáng – 7 giờ 30 phút, tại bãi biển xã Phong Hải. Giao trách nhiệm cho Ban điều hành 2 làng, Hội người cao tuổi, UBMT TQVN xã phối hợp với các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
b) Phần Hội:

* Ngày 15 tháng 4 năm 2014
- Từ 7 giờ 30 phút đến 8 giờ 30 phút. Khai trương bãi tắm xã Phong Hải

- Từ 8 giờ 30 đến 9 giờ 30 phút. Tổ chức hội thi bơi lội, đối tượng tham gia hội nông dân và thanh niên của các thôn, giao trách nhiệm cho BCH xã đoàn phối hợp với các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
- Từ 9 giờ 30 đến 11 giờ. Tổ chức hội thi đan lưới. Đối tượng tham gia hội nông dân, đoàn thanh niên và hội phụ nữ của các thôn, giao trách nhiệm cho hội nông dân, chi hội nghề cá phối hợp với các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
- Từ 14 giờ đến 16 giờ. Chung kết bóng đá mi ni của các thôn, giao trách nhiệm cho Ban văn hóa xã hội phối hợp với đoàn thanh niên và các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện
- Từ 19 giờ đến 22 giờ 30 phút. Biểu diễn văn nghệ do Ban tổ chức Festival Huế biểu diễn.
* Ngày 16 tháng 4 năm 2014

- Từ 7 giờ đến 11 giờ 30 phút. Đua thuyền trên biển. UBND huyện tổ chức giải đua thuyền truyền thống tại bãi tắm xã Phong Hải. Đối tượng tham gia 16 xã, thị trấn trên địa bàn huyện Phong Điền.
- Từ 13 giờ 30 phút đến 15 giờ. Hội cắm hoa nghệ thuật. Tại hội trường UBND xã, giao trách nhiệm cho Hội liên hiệp phụ nữ xã, phối hợp với các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
- Từ 13 giờ 30 phút đến 15 giờ. Hội thi bóng chuyền bãi biển, đối tượng tham gia các trường, 5 thôn, Đồn biên phòng Phong Hải, phân xưởng titan, giao trách nhiệm cho Ban văn hóa xã hội phối hợp với Đoàn thanh niên và các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
- Từ 14 giờ đến 17 giờ 30. Thả diều trên biển. Giao trách nhiệm cho 5 thôn, Ban văn hóa xã hội phối hợp với các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
- Từ 15 giờ đến 17 giờ. Tổ chức trò chơi bịt mắt đập heo, giao trách nhiệm cho Ban văn hóa xã hội phối hợp với đoàn thanh niên, các thôn và các ban ngành liên quan tổ chức thực hiện.
- Từ 19 giờ đến 20 giờ. Tổ chức bế mạc festival.

- Diễn văn bế mạc festival của đồng chí Chủ tịch UBND xã Phong Hải
- Từ 20 giờ đến 22 giờ 30. Biểu diễn văn nghệ do Ban tổ chức Festival Huế biểu diễn.
4. Trưng bày sản phẩm quê hương.
-  Diễn ra trong 2 ngày tổ chức Festival. Mời siêu thị big C, và các công ty phục vụ đánh bắt nuôi trồng thủy sản, một số công ty thuốc, công ty vật tư về nuôi trồng thủy sản, công ty giống trong tỉnh cũng như ngoài tỉnh tham gia hội chợ.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1.Về kinh phí tổ chức lễ hội festival.

- Dự kiến 500 triệu đồng, trong đó xin UBND huyện hổ trợ 100 triệu đồng, 400 triệu đồng còn lại, UBND xã thực hiện công tác xã hội hóa trong công tác tổ chức lễ hội, vận động các tổ chức, các cá nhân trong và ngoài nước, các công ty xí nghiệp, các nhà hảo tâm, các nhóm hồ tôm,và bà con quê hương Phong Hải đang sinh sống trên mọi miền tổ quốc, với tinh thần tự nguyện hổ trợ lễ hội festival.

2. Phân công trách nhiệm.

2.1. Thành lập ban tổ chức, và các tiểu ban của ban tổ chức festival năm 2014 để giúp chủ tịch UBND xã chỉ đạo tổ chức festival “Hương xưa làng cổ” và “Phong Hải Biển nhớ” theo kế hoạch đã đề ra.
2.2. Ban nghi lễ:

- Giao trách nhiệm cho đồng chí Nguyễn Văn Cam. Đảng ủy viên, Chủ tịch mặt trận TQVN xã, phối hợp với Ban điều hành 2 làng, tổ chức thực hiện lễ tế cầu mùa, theo nghi thức truyền thống.

2.3. Ban vận động:

- Giao trách nhiệm cho đồng chí Phan Khánh. Đảng ủy viên, Phó chủ tịch UBND xã làm trưởng ban, chịu trách nhiệm lập danh sách vận động trong nước, nước ngoài và phát hành thư ngõ, để tổ chức vận động kinh phí phục vụ cho festival, đối tượng vận động bao gồm các tổ chức, các cá nhân trong và ngoài nước, các công ty xí nghiệp, các nhà hảo tâm, cá nhóm hồ tôm,và bà con quê hương Phong Hải đang sinh sống trên mọi miền tổ quốc, với tinh thần tự nguyện hổ trợ lễ hội.

2.4. Các hoạt động tuyên truyền, trưng bày sản phẩm quê hương:

 Giao trách nhiệm cho đồng chí Hoàng Văn Sửu. Đảng ủy viên, Phó chủ tịch UBND xã, chịu trách nhiện các hoạt động tuyên truyền, triển lãm và trưng bày sản phẩm quê hương, đồng thời tăng cường các hoạt động, cổ động với nhiều hình thức phong phú và các hình thức cổ động trực quan như (panô, áp phích, băng rôn, khẩu hiệu, cờ và các hình thức khác) tại các tuyến đường trung tâm của xã, các trục đường liên xã, các trục đường liên thôn, các điểm diễn ra lễ hội.

- Hình thức tuyên truyền phục vụ lễ hội, qua các phương tiện như đài truyền hình huyện, tỉnh, và trung ương bằng hình thức thông báo và tuyên truyền về lễ hội và đưa tin lễ hội, và trên trang thông tin điện tử xã Phong Hải với tên miền “phonghai.thuathien hue.gov.vn”
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, trường học, nhân dân trong toàn xã, treo cờ tổ quốc, băng rôn, khẩu hiệu chào mừng lễ hội và tổng vệ sinh làm sạch, đẹp cơ quan, đơn vị, cần chú ý các trục đường chính của các thôn, các khu vực diễn ra lễ hội.
- Tổ chức các hoạt động trưng bày, triển lãm về thành tựu kinh tế xã hội và văn hoá dân gian, tại trung tâm diễn ra lễ hội, giao trách nhiệm cho cán bộ địa chính xã lập sơ đồ, mặt bằng, bố trí các gian hàng phục vụ lễ hội.
2.5. Ban ánh sáng và trang trí lễ hội:
- Giao trách nhiệm cho Ban văn hoá xã hội và văn hoá thông tin phối hợp với Ban tổ chức lễ hội bố trí sân khấu, trang trí và chuẩn bị âm thanh, ánh sáng, hợp đồng điện lực Quãng Điền bảo đảm cung cấp nguồn điện (bố trí máy nổ dự phòng ) chuẩn bị các nội dung trang hoàng, làm pa nô, áp pích, in ấn phù hiệu, khẩu hiệu đúng như sự chỉ đạo của Ban tổ chức và đúng nội dung kịch bản đã đề ra. Chịu trách nhiệm liên hệ phòng VHTT huyện xin ý kiến chỉ đạo về nội dung tuyên truyền festival.

2.6. Ban tiếp khách: 
- Giao trách nhiệm cho văn phòng HĐND & UBND xã, Hội liên hiệp phụ nữ xã, dự kiến thành phần mời và phát hành giấy mời, bố trí bàn ghế, khăn bàn, trang trí hoa, bố trí người đón tiếp đại biểu và phục vụ nước trong thời gian diễn ra lễ hội.

2.7. Ban ngân sách:
- Dự trù kinh phí mua sắm các phương tiện cần thiết dùng cho lễ hội như mua hoa, trái cây, nước và bố trí địa điểm mời khách. Giao trách nhiệm cho kế toán phụ trách.

2.8. Ban y tế:

- Giao trách nhiệm cho trạm Y tế xã, chuẩn bị mọi phương tiện, để trực cấp cứu, chuẩn bị cơ sở thuộc, dụng cụ y tế và cử một tổ cán bộ y bác sĩ thường trực tại địa điểm diễn ra lễ hội, tổ chức phun thuốc phòng chống dịch bệnh và đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. 
2.9. Ban bảo vệ:

- Giao trách nhiệm cho Ban công an và Ban chỉ huy quân sự xã tranh thủ sự chỉ đạo, giúp đỡ của công an huyện, BCH quân sự huyện, Đồn Biên phòng Phong Hải xây dựng kế hoạch đảm bảo công tác an ninh, trật tự, phòng chống cháy nổ, trước, trong và sau lễ hội, đảm bảo an toàn giao thông trên địa bàn, hướng dẫn xe ô tô, mô tô về dự lễ, đậu đúng nơi quy định, thành lập bãi giữ xe. Chuẩn bị phương tiện để bảo vệ đua thuyền như ca nô, thuyền máy, lực lượng bảo vệ trên biển.

Trên đây là kế hoạch Festival “Hương xưa làng cổ” và “Phong Hải Biển nhớ” năm 2014 của UBND xã Phong Hải, yêu cầu các ban ngành từ xã đến thôn, các ban ngành liên quan phát huy tinh thành trách nhiệm sáng tạo để hoàn thành tốt Lễ hội năm 2014.
                                                                                    TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
 Nơi nhận:                                                                                                    CHỦ TỊCH
- BTV huyện  Ủy

- UBND huyện;                                            Để B/c

- Ban tuyên giáo HU                                                                                               (Đã Ký)
- Phòng VHTT, BCH Công an Huyện;      
- BCH Quân sự - Đồn Biên Phòng;

- Đ/c Nguyễn Hữu Phương UVTV Huyện ủy;

- Đảng uỷ, TT HĐND- UBND- UBMTTQVN xã;                                        
- Các thành viên BTC, các ngành liên quan;
- Lưu: VT.                                                                                                                                                                                                                                                                                        
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