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BÁO CÁO

Công tác rà soát văn bản Quy phạm pháp luật xã Phong Hải

Thực hiện Kế hoạch 126/KH-UBND ngày 05 tháng 12 năm 2013 của Ủy ban nhân dân huyện Phong Điền về việc hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2013. UBND xã Phong Hải báo cáo những nội dung như sau:

I. KẾT QUẢ CÔNG TÁC KIỂM TRA, XỬ LÝ VĂN BẢN QPPL:
1. Công tác tự kiểm tra văn bản QPPL:
Từ năm 2005 đến năm 2013 HĐND và UBND xã đã ban hành 3579 văn bản Qua thực hiện tự kiểm tra và kiểm tra theo thẩm quyền quy định về kiểm tra và xử lý văn bản QPPL, hầu hết các văn bản quy phạm pháp luật được ban hành đảm bảo về thẩm quyền; nội dung; trình tự thủ tục ban hành văn bản; thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản; trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và khả năng tiếp cận với công việc của đội ngũ cán bộ, công chức trực tiếp thực hiện công tác kiểm tra văn bản được nâng lên rõ rệt; công tác xây dựng, ban hành và kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật ngày càng được quan tâm chú trọng. Theo đó, văn bản QPPL được ban hành đảm bảo đúng về hình thức, nội dung và thẩm quyền, hợp hiến, hợp pháp đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế xã hội trên địa bàn xã , góp phần quan trọng vào việc ổn định tình hình an ninh, chính trị, hoạch định các chính sách phát triển kinh tế - xã hội. 
2.  Đánh giá việc thực hiện:
Qua kiểm tra văn bản QPPL do HĐND, UBND xã , vẫn còn một số tồn tại sau:

- Về thể thức và kỷ thuật trình bày văn đúng theo quy định tại Nghị định 110/2004/NĐ-CP ngày 08/4/2004 của Chính phủ về công tác văn thư và Nghị định 09/2010/NĐ-CP sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị định số 110/2004/NĐ-CP ngày 08/4/2004 của Chính phủ về công tác văn thư, Thông tư liên tịch số 55/2005/TTLT-BNV-VPCP ngày 06/5/2005 của Bộ Nội vụ và Văn phòng Chính phủ hướng dẫn về thể thức và kỹ thuật trình bày văn bản.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC RÀ SOÁT VĂN BẢN:
Để kịp thời phát hiện những văn bản đã hết hiệu lực, mâu thuẫn, chồng chéo hoặc không còn phù hợp với quy định pháp luật mới ban hành, UBND xã đã chỉ đạo cán bộ Tư pháp, rà soát văn bản QPPL do HĐND, UBND xã ban hành. Kết quả, đã tiến hành rà soát 79 văn bản QPPL do HĐND, UBND ban hành. 
Trong đó: + Văn bản do HĐND xã ban hành gồm có: 57 văn bản.
Trong đó:

- Văn bản Hết hiệu lực: 47 văn bản

- Văn bản còn hiệu lực: 10 văn bản.

+ Văn bản do UBND xã ban hành : 22 văn bản.

Trong đó: 20 Quyết định, 02 chỉ thị.

- Văn bản hết hiệu lực: 12 văn bản

- Văn bản thay thế: 07 văn bản.

- Văn còn hiệu lực: 02 văn bản.

Thông qua hoạt động kiểm tra, rà soát nhằm phát hiện những văn bản có dấu hiệu trái pháp luật, những văn bản không còn phù hợp, văn bản hết hiệu lực pháp luật, những văn bản cần sửa đổi, bổ sung, đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp của văn bản sau khi được ban hành, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng và hoàn thiện hệ thống pháp luật để áp dụng thống nhất trên địa bàn xã.

III. NHỮNG KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC:
- Hiện nay trên địa bàn xã chưa có đội ngũ chuyên môn làm công tác kiểm tra văn bản QPPL, vì vậy, trong quá trình thực hiện kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL trên địa bàn xã còn gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là đối với việc kiểm tra theo lĩnh vực, chuyên đề hoặc kiểm tra đối với những văn bản có nội dung phức tạp, phạm vi điều chỉnh rộng.

- Một số các ban ngành cấp xã chưa có sự phối hợp chặt chẽ trong việc giúp UBND xã tự kiểm tra, rà soát văn bản QPPL do UBND xã ban hành liên quan đến lĩnh vực quản lý của ngành mình.

- Kinh phí phục vụ cho công tác kiểm tra, rà soát văn bản trong những năm qua đã được quan tâm bố trí nhưng vẫn còn hạn chế, chưa đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ đặt ra. 
IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT:
Đề nghị phòng Tư pháp sớm ban hành quy định cụ thể về trình tự, thủ tục rà soát, hệ thống hóa VBQPPL; biên soạn tài liệu hướng dẫn nghiệp vụ kiểm tra, xử lý và rà soát, hệ thống hóa VBQPPL và có văn bản hướng dẫn cụ thể quy định chức danh chuyên môn và chế độ đặc thù cho đội ngũ làm công tác kiểm tra văn bản.
V. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THỜI GIAN TỚI: 

- Ban hành Quy chế tổ chức và tổ soạn thảo văn bản và kiểm tra văn bản trên địa bàn xã nhằm tạo điều kiện thuận lợi trong quá trình kiểm tra văn bản theo lĩnh vực, chuyên đề hoặc kiểm tra đối với những văn bản có nội dung phức tạp, phạm vi điều chỉnh rộng.
- Tiếp tục ban hành các văn bản và tự kiểm tra xử lý các loại văn bản không phù hợp theo quy định của nhà nước.
Trên đây là báo cáo công tác rà soát văn bản Quy phạm pháp luật.
Nơi nhận: 






TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- UBND huyện;







 CHỦ TỊCH
- Phòng tư pháp huyện;

- Đảng ủy xã; 

- HĐND, UBND xã;

- Các ban ngành, đoàn thể xã;                                                                                           (Đã ký)
- Lưu: VT .
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