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NGHỊ QUYẾT

Về nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội 6 tháng cuối năm 2014

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ
KHÓA X, KỲ HỌP THỨ 8
Căn cứ Luật Tổ chức Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân ngày 26 tháng 11 năm 2003;

Căn cứ Nghị quyết số: 11-2013/NQ-ĐU ngày 26 tháng 12 năm 2013 của Hội nghị Đảng bộ xã khóa XI, về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển kinh tế- xã hội năm 2014;

Sau khi xem xét Tờ trình và Báo cáo của Ủy ban nhân dân xã về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2014, những nhiệm vụ giải pháp chủ yếu kinh tế xã hội 6 tháng cuối năm 2014; Báo cáo thẩm tra của Thường trực Hội đồng nhân dân và ý kiến thảo luận của Đại biểu,

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Tán thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2014, do Ủy ban nhân dân xã trình. Hội đồng nhân dân xã đề nghị UBND xã cần tập trung vào một số mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ chủ yếu như sau:

I. Lĩnh vực kinh tế:  

1. Khai thác biển và nuôi thủy sản:
Đẩy mạnh đầu tư phương tiện, ngư cụ sản xuất. Khai thác có hiệu quả ngư trường vùng lộng, động viên nhân dân phát triển nhân rộng mô hình và một số nghề khai thác mới, tiếp tục triển khai thành lập tổ tự quản khai thác biển, đồng thời xây dựng dự án để nhân rộng mô hình đúng với ngư trường.

 Tập trung đầu tư mở rộng diện tích nuôi tôm trên cát, đẩy nhanh tiến độ thanh lý diện tích rừng 661 làm tốt công tác chuyển đổi mục đích sử dụng đất, tăng cường công tác quản lý theo quy hoạch. Tích cực tìm kiếm tiếp cận nguồn vốn nhằm huy động vốn đầu tư hạng mục kênh mương, hệ thống xử lý thải nhằm đảm bảo môi trường khu nuôi, hạn chế đến mức thấp nhất, chủ động phòng dịch, kịp thời phát hiện, khống chế và dập dịch tại chỗ không để lây lan trên diện rộng.

Phối hợp với hai hợp tác xã đẩy nhanh tiến độ giao đất cho các hộ cá nhân xin giao đất nuôi trồng thủy sản.

2. Lâm nghiêp:

Tổ chức tốt công tác trồng rừng, kế hoạch trồng rừng sau khai thác khoáng sản titan, nhằm góp phần phòng chống sạt lở biển, tích cực bảo vệ môi trường, đưa tỷ lệ che phủ rừng đạt 15 ha vào cuối năm 2014. 

3. Lĩnh vực dịch vụ và nghề truyền thống:
Mở rộng các loại hình dịch vụ, đa dạng hóa ngành nghề, tiếp tục đầu tư cơ sở hạ tầng  đồng thời có chính sách tốt để thu hút đầu tư phát triển dịch vụ, phát triển đa dạng hoá các loại hình dịch vụ như dịch vụ du lịch biển, làm tốt công tác cứu hộ cứu nạn đảm bảo an toàn.

Đẩy mạnh hoạt động sản xuất chế biến nước mắm, phấn đấu cuối năm 2014 có nhiều cơ sở sản xuất, chế biến hải sản đạt chất lượng cao, năng suất đạt 250 ngàn lít. Hoàn thành công tác quy hoạch chi tiết và đầu tư hạ tầng khu quy hoạch nghề truyền thống, di chuyển các cơ sở sản xuất và chế biến nhỏ lẽ trong khu dân cư vào vùng quy hoạch làng nghề.

Phát triển mô hình kinh tế gia trại kết hợp: chăn nuôi lợn, tiếp tục hướng dân các hộ trồng nấm rơm làm phương án sản xuất để hổ trợ vốn đầu tư. Di chuyển các cơ sở chăn nuôi hộ gia đình ra khỏi khu dân cư. Làm tốt công tác phòng, chống dịch, không để bùng phát và lây lan dịch trên địa bàn.

4. Quy hoạch, đầu tư xây dựng:

Đẩy mạnh phong trào toàn dân tham gia xây dựng nông thôn mới theo lộ trình năm 2014 xây dựng 1,5 km Đường giao thông và vĩa hè khu trung tâm xã, dường liên thôn từ Hải Thế đến Hải Đông với tổng mức đầu tư 11,438.000.000 đồng, trong đó nhân dân đóng góp 467 triệu đồng, đồng thời đầu tư hạ tầng khu quy hoạch làng nghề truyền thống, đầu tư xây dựng 150m tường rào Trường tiểu học, đẩy nhanh tiến độ sử dụng đất quy hoạch nuôi trồng thủy sản trên cát trong kỳ quy hoạch đến năm 2015. Rà soát quỹ đất đưa vào quy hoạch phân lô chi tiết đất ở phục vụ giao đất ở cho đối tượng hộ nghèo và hộ chính sách và bán đấu giá nhận quyền sử dụng đất.

5. Công tác quản lý nhà nước về đất đai:
Triển khai công tác chỉnh trang đất nghĩa trang, nghĩa địa, đóng cửa tiến tới di dời các điểm nghĩa trang tự phát, nhỏ lẽ không phù hợp quy hoạch sử dụng đất. Kiểm tra xử lý dứt điểm các trường hợp lấn, chiếm đất. quy hoạch chi tiết hai điểm nghĩa trang, nghĩa địa.

Làm tốt công tác giao đất, thu hồi đất; công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và tài sản khác gắn liền trên đất vào cuối  năm 2014.

6. Tài chính- Ngân sách:

Để đạt chỉ tiêu thu ngân sách địa phương mà Nghị quyết của HĐND xã đề ra. phải tích cực khai thác, xây dựng và bồi dưỡng nguồn thu, phát triển quỹ đất, đồng thời làm tốt công tác bán đấu giá đất, hoàn thành chỉ tiêu, thu tiền sử dụng đất, xây dựng nguồn thu ngân sách ổn định.

Làm tốt công tác thu, quản lý và sử dụng các quỹ chuyên dùng, phí đường bộ và phí môi trường trong nhân dân đúng và đủ theo quy định.

Tăng cường hơn nữa công tác quản lý, điều hành ngân sách theo dự toán, thực hành tiết kiệm chi.

II. Các lĩnh vực Văn hóa - Xã hội:

1. Giáo dục:
Tiếp tục xây dựng kế hoạch năm học 2014-2015, đồng thời phát triển quy mô, chất lượng giáo dục, huy động tối đa trẻ trong độ tuổi nhà trẻ và mẫu giáo đến trường, 100% trẻ 6 tuổi vào lớp một, phổ cập trung học cơ sở và phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, đồng thời thực hiện cuộc vận động của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực. 

Đẩy mạnh hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng, hội khuyến học, hội đồng giáo dục, hội cha mẹ học sinh, thực hiện xã hội hóa về giáo dục. phấn đấu 95% dòng họ chi hội khuyến học, phát triển hội viên, xây dựng quỹ hội đảm bảo.

Tổ chức đêm diễn văn nghệ quần chúng trên địa bàn xã nhằm huy động xã hội hóa để gây quỹ khuyến học, khuyến tài.

2. Y tế:

Đẩy mạnh công tác khám chữa bệnh, phòng chống các loại dịch bệnh mùa hè, đặc biệt như dịch cúm, sốt xuất huyết, tiêu chảy cấp, tay chân miệng…

Xây dựng và cũng cố đội ngũ cán bộ y tế từ xã đến thôn, có tinh thần, thái độ phục vụ của đội ngũ thầy thuốc, làm tốt công tác y tế học đường. 
3. Dân số, gia đình, bà mẹ và trẻ em.

Tiếp tục nhập tin biến động dân số năm 2014; Tổ chức hội thảo CLB phụ nữ không sinh con thứ 3 trở lên, chia sẽ kinh nghiệm xây dựng gia đình hạnh phúc, giúp nhau phát triển kinh tế.

4. Văn hóa, thông tin và thể dục thể thao.

Tiếp tục triển khai kế hoạch nâng cao chất lượng làng, thôn, cơ quan văn hóa; Tăng cường công tác quản lý, duy tu bảo dưỡng hệ thống đài truyền thanh, nhằm  kịp thời đưa các thông tin hoạt động về kinh tế xã hội trên địa bàn, chường trình xây dựng nông thôn mới, đồng thời nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước và tuyên truyền một số luật pháp liên quan đến nhân dân. 

5. Thực hiện các chính sách xã hội:

Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các hồ sơ liên quan đến công tác thương binh liệt sĩ, giải quyết hồ sơ người có công, rà soát và điều chỉnh thẻ BHYT cho các đối tượng có công. Tiếp tục thực hiện vận động “ đền ơn đáp nghĩa” nhằm chăm lo ngày càng tốt hơn đời sống tinh thần và vật chất cho gia đình chính sách, huy động nhiều nguồn lực để tiếp tục xây dựng nhà cho người nghèo và gia đình chính sách, quan tâm tới những người già neo đơn, người tàn tật, đồng thời coi trọng công tác bảo vệ chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

Về công tác xóa đói giảm nghèo qua khảo sát 6 tháng đầu năm có 04 hộ thoát nghèo và ước tính 6 tháng cuối năm giảm 09 hộ nghèo, tương đương 50% với danh sách đầu năm.

6. Bảo vệ và cải thiện môi trường nông thôn:

Xây dựng đề án xử lý môi trường nông thôn trên địa bàn xã, tăng cường quản lý nhà nước về môi trường. Các cơ sở sản xuất, chăn nuôi như: Khu nuôi tôm, gia trại chăn nuôi, chế biến nước mắm và trồng nấm phải có hệ thống xử lý thải đúng quy định hiện hành.

Tiếp tục chỉ đạo hoàn thành công trình hệ thống nước sinh hoạt cho nhân dân đảm bảo 100% hộ và xây dựng mương thoát nước thải sinh hoạt khu dân cư, đồng thời tập trung phối hợp xây dựng bãi trung chuyễn lò đốt rác.

III. Quốc phòng - An ninh:
1. Công tác Quốc phòng, quân sự địa phương:
Bổ sung điều chỉnh phương án phòng chống bảo lụt, giảm nhẹ thiên tai, có sự phân công cụ thể từng thôn, tăng cường phương tiện ứng cứu kịp thời và triển khai diễn tập. Tổ chức vận hành tốt phương châm “ 5 tại chổ” và chú trọng công tác tự quản tại chổ, để xử lý đối phó với thiên tai. Làm tốt công tác phòng chống bão lụt cứu hộ, cứu nạn.

Tiếp tục chú trọng các nhiệm vụ Quốc phòng an ninh, triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục Quốc phòng, huấn luyện quân sự cho dân quân tự vệ, dự bị động viên năm 2014. Tiếp tục kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động của phong trào xây dựng cơ sở, cụm an toàn làm chủ, sẳn sàng chiến đấu.

2. Giữ vững An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:

Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết, Nghị định của Chính phủ về đấu tranh phòng chống các loại tội phạm, các tệ nạn xã hội; tăng cường các biện pháp đảm bảo an toàn giao thông, tăng cường các biện pháp nhằm đảm bảo an ninh trên các lĩnh vực tôn giáo, chính trị và trật tự an toàn xã hội. Tiếp tục cứu hộ, cứu nạn, phòng cháy, chữa cháy. Tăng cường công tác bảo vệ bí mật nhà nước.

Tăng cường công tác quản lý nhà nước trong lĩnh vực tôn giáo. Tạo điều kiện cho các tổ chức tín ngưỡng tổ chức các hoạt động lễ hội theo đúng quy định của nhà nước.

Xây dựng thế trận an ninh nhân dân, đẩy mạnh phòng trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc, chủ động nắm chắc tình hình an ninh chính trị, an ninh tôn giáo, sẵn sàng đập tan mọi âm mưu phá hoại của các thế lực thù địch, xử lý nghiêm các đối tượng có hành vi vi phạm pháp luật, giữ vững kỹ cương xã hội.

IV. Xây dựng cũng cố chính quyền và tăng cường pháp chế XHCN:

1. Tiếp tục công tác tuyên truyền phổ biến Luật đến tận người dân, vận động tiếp tục thực hiện theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 

2. Tiếp tục triển khai và thực hiện công tác quy hoạch cán bộ, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ công chức cấp xã.

3. Đổi mới, nâng cao công tác tiếp dân, gắn tiếp dân với giải quyết khiếu nại, tố cáo. Hạn chế tối đa khiếu kiện vượt cấp. Tiếp tục phổ biến, tuyên truyền luật thanh tra, luật khiếu nại, tố cáo và các văn bản hướng dẫn thi hành đến tận cán bộ, nhân dân nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật.

4. Chỉ đạo thực hiện tốt quy chế công khai, dân chủ ở cơ sở. Tăng cường các hoạt động giám sát, kiểm tra và xử lý kịp thời các vụ việc liên quan đến công tác tôn giáo, hoạt động liên quan đến người nước ngoài. Tăng cường chỉ đạo đấu tranh phòng chống tham nhũng, kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm minh các vụ việc tiêu cực.

5. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước gắn với tiếp tục thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

6. Đổi mới công tác soạn thảo và ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân, thực hiện rà soát văn bản do Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân đã ban hành, để kịp thời điều chỉnh, bổ sung đúng quy định của nhà nước.

7. Phối hợp với thường trựcHĐND xã tổ chức tốt các kỳ họp HĐND xã định kỳ theo Luật định.

V. Công tác phối kết hợp với Ủy ban mặt trận và các đoàn thể:

Thực hiện tốt công tác phối kết hợp giữa Ủy ban nhân dân với Ủy ban mặt trận; các Đoàn thể và Ban chấp hành Công đoàn cơ sở trong việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, trước hết tổ chức tiếp xúc cử tri và đồng thời làm tốt công tác vận động nhân dân tham gia xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, tham gia xây dựng nông thôn mới, triển khai thực hiện có hiệu quả Pháp lệnh số 34 về thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn. Tạo điều kiện thuận lợi cho Ủy ban mặt trận, thanh tra nhân dân, các tổ chức đoàn thể làm tốt vai trò giám sát cộng đồng, đặc biệt đối với các dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn.

Điều 2. Tổ chức thực hiện:

Giao trách nhiệm cho Ủy ban nhân dân xã triển khai, tổ chức thực hiện Nghị quyết; Giao TT HĐND, Các vị đại biểu Hội đồng nhân dân phối hợp với Mặt trận Tổ quốc xã tăng cường giám sát, kiểm tra và đôn đốc việc thực hiện Nghị quyết theo nhiệm vụ, quyền hạn được pháp luật quy định.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân xã khóa X, kỳ họp thứ 8 thông qua.

 Nơi nhận: 





                      CHỦ TỊCH

- TT – HĐND; UBND huyện Phong Điền;             
                                 ( Đã ký)                               
- Ban TV Đảng ủy xã, TT HĐND xã;

- UBMTTQVN và các đoàn thể xã;                                                       Nguyễn Thanh Hoài
- Các thành viên UBND xã;

- Các ban ngành thuộc UBND;

- Các vị ĐBHĐND huyện (ứng cử tại P. Hải);                                                                
- Các vị Đại biểu HĐND xã;                                                              
- 5 thôn, Trạm y tế, 3 Trường;

- Lưu: VT.
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