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Giải quyết kiến nghị cử tri tại kỳ họp thứ 10 hội đồng nhân dân xã khóa X

(Báo cáo tại kỳ họp thứ 11 Hội đồng nhân dân xã khóa X 
nhiệm kỳ 2011 – 2016)

Tiếp thu ý kiến của Thường trực HĐND xã theo báo cáo số 10/BC – HĐND ngày 07 tháng 7 năm 2015. Về việc tổng hợp ý kiến cử tri tại kỳ họp thứ 10, còn một số vấn đề khác UBND xã tiếp thu và xin báo cáo kết giải quyết như sau:       
I. Lĩnh vực kinh tế:
1. Về lĩnh vực khai thác biển:

 Cử tri thôn Hải Thành đề nghị UBND xã cần tập trung chăm lo bảo vệ ngư trường, phao chà tại vùng lộng để bà con yên tâm bám biển sản xuất.
Về vấn đề này Đảng ủy và UBND xã đã nhiều lần làm tờ trình và báo cáo với UBND huyện, kiểm ngư tỉnh vấn đề các tàu giả cào cắt kéo phao chà ảnh hưởng sản xuất của ngư dân trên địa bàn xã. Hiện nay Huyện ủy và UBND huyện cùng các phòng ban chức năng cấp tỉnh, huyện để phối hợp nắm tình hình và hiện tại UBND xã đã làm việc với các cơ quan chức năng chuyên môn cấp tỉnh, huyện để tìm hướng và các biện pháp giải quyết dứt điểm tình trạng cắt kéo phao chà, xâm hại ngư trường để nhân dân yên tâm bám biển sản xuất. 
 Cử tri thôn Hải Nhuận đề nghị UBND xã cần quan tâm hổ trợ vốn đầu tư để người dân mua đóng thuyền mới.
Về vấn đề này hiện tại nhà nước chưa có chính sách đầu tư hổ trợ vốn để người dân mua đóng thuyền mới. Tại các cuộc tiếp xúc cử tri và các cuộc họp dân UBND xã đã nhiều lần thông báo, giải trình đến toàn thể nhân dân nếu người dân thực sự có nhu cầu mua đóng thuyền mới, ngư lưới cụ để phát triển sản xuất khai thác biển trong quá trình thực hiện nếu khó khăn về vốn, thì UBND xã làm việc với ngân hàng chính sách xã hội, Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT tiếp cận vốn giải quyết việc làm ưu tiên vốn cho các hộ có nhu cầu vay để phát triển thuyền máy. 
- Cử tri thôn Hải Phú đề nghị UBND xã cần quan tâm vốn đầu tư cho người dân có nguyện vọng làm ăn thì đầu tư, còn hộ nào không chịu làm ăn thì không nên đầu tư.
Trong các chương trình dự án hổ trợ vốn cho người dân sản xuất thì UBND xã luôn luôn họp dân để rà soát và chọn để đầu tư cho các hộ thực sự có nhu cầu và có năng lực sản xuất của các ngành nghề phù hợp với các chương trình dự án hổ trợ nhằm mang lại hiệu quả của các dự án. Do nguồn vốn có hạn và xây dựng mô hình điểm đề nghị bà con cần nhanh rộng các mô hình hoạt động có hiệu quả trong sản xuất, nhà nước chủ đầu tư theo mô hình.
2. Lĩnh vực nuôi trồng thủy sản:
Cử tri thôn Hải Phú đề nghị UBND xã cần quan tâm vào vấn đề giá cả cho người dân vì hiện nay người dân tuy thu với sản lượng đạt nhưng giá thấp làm cho người dân không an tâm nuôi trồng.
Về vấn đề này trong năm 2015 thực sự là một năm khó khăn cho lĩnh vực nuôi tôm, nhất là vấn đề giá cả, nhìn chung năm nay tôm nuôi rớt giá 30% đây thực sự là khó khăn cho nghề nuôi tôm, hiện nay UBND xã đã kiến nghị với các cơ quan chuyên môn cấp trên và liên hệ với các công ty thủy sản nhằm tìm các giải pháp kết hợp với các công ty tìm nhiều đầu ra cho bà con đồng thời bao tiêu cho sản phẩm và tháo gở những khó khăn trong nuôi trồng thủy sản
3. Lĩnh vực đất đai:
Cử tri thôn Hải Thành đề nghị UBND xã sớm hoàn thành tuyến đường từ nhà thờ họ Nguyễn ra giáp đường quốc phòng. Sớm cấp thẻ đỏ cho các hộ tái định cư.
Hiện nay trong quy hoạch các tuyến đường giao thông  và quy hoạch khu vực nghĩa trang nghĩa địa trên toàn xã thì tuyến đường này cũng đã đưa vào kế hoạch mở rộng và bê tông hóa nhưng hiện nay do thiếu nguồn vốn nên chưa thi công được, UBND xã đã làm tờ trình gửi các cơ quan chức năng bố trí vốn. Đối với công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình thuộc diện tái định cư trong 6 tháng cuối năm 2015 UBND xã đã tiến hành kê khai hồ sơ liên quan đến công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất thuộc khu tái định cư thôn Hải Thành và thôn Hải Thế.
Cử tri thôn Hải Nhuận đề nghị UBND xã cấp đất một số trang trại làm ăn không đúng nay đã chuyển sang việc khác đề nghị UBND xã nên thu hồi.
Đối với những gia đình trước đây đã được UBND huyện cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất để sử dụng vào mục đích trang trại, nhưng sử dụng sai mục đích. Đối với các trường hợp này UBND xã đã làm việc với các phòng, ban cấp huyện và đề nghị UBND huyện thu hồi đất đối với các hộ gia đình sử dụng sai mục đích để UBND xã quy hoạch phân lô chi tiết thực hiện công tác giao đất và bán đấu giá nhận quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình chưa có nhà ở.
Cử tri thôn Hải Phú đề nghị đã quy hoạch khu chăn nuôi tập trung thì nên đổ đất giải phóng mặt bằng và phải có đường giao thông vào khu vực chăn nuôi.
Đối với vấn đề này trong năm 2014 đã có quyết định số 4278/QĐ-UBND ngày 17/10/2014 của UBND huyện Phong Điền về việc phê duyệt quy hoạch chi tiết xây dựng điểm tiểu thủ công nghiệp trên địa bàn xã, nhưng do điều kiện tình hình thực tế của địa phương thì đến tháng 9 năm 2015 UBND xã có tờ trình đề nghị UBND huyện xin chủ trương xin điều chỉnh quy hoạch nông thôn mới với các hạng mục trong đó có điểm tiểu thủ công nghiệp chuyển sang quy hoạch chăn nuôi và hiện tại tại công văn số 846 ngày 26 tháng 10 năm 2015 của UBND huyện Phong Điền thống nhất chủ trương điều chỉnh Quy hoạch Nông thôn mới trong đó có việc điều chỉnh quy hoạch tại điểm tiểu thủ công nghiệp ở thôn Hải Phú thành khu vực vừa là điểm tiểu thủ công nghiệp và vừa chăn nuôi.
4. Lĩnh vực đầu tư xây dựng:
Cử tri thôn Hải Nhuận đề nghị UBND xã cần quan tâm xây dựng tuyến đường liên xã biển theo tuyến đường khu trung tâm.
Về vấn đề này hiện tại chưa có chủ trương cũng như dự án để xây dựng tuyến đường này. Vì tuyến đường liên xã biển đã có tuyến đường quốc phòng (tỉnh lộ 22).
Cử tri thôn Hải Phú đề nghị UBND xã cần có biện pháp cứng rắn đối với các hộ dân sạt lở ra khu tái định cư đã xây móng nhưng không ở làm ảnh hưởng đến các hộ khác.
Về vấn đề các hộ thuộc diện tái định cư đã được cấp đất và tiền hổ trợ xây nhà nhưng đến nay có một số hộ chỉ xây móng nhà và chưa thực sự di dời đến khu tái định cư ở. Vấn đề này UBND xã nhiều lần đã phối hợp với các đoàn thể đi vận động các trường hợp này di dời đến các khu tái định cư mà đã được cấp đất và nhận tiền hổ trợ để làm nhà ở ổn định cuộc sống, nhưng đến nay có một số hộ không chịu đi vì nhiều lý do khác nhau, vấn đề nay trong năm 2016 UBND xã sẽ dùng các biện pháp cưỡng chế buộc các trường hợp này phải di dời nếu không sẽ thu hồi đất cấp và tiền hổ trợ.
Cử tri thôn Hải Phú đề nghị UBND xã đầu tư cho thôn Hải Phú một đoạn mương thoát trong cụm dân cư từ nhà ông Huỳnh Tấn Thành lên đến nhà ông Hoàng Tôi để dân cư xử lý nước thải đảm bảo vệ sinh môi trường lâu dài.
Hiện tại hệ thống thoát nước thải sinh hoạt tại thôn Hải Phú tương đối đảm bảo. Về vấn đề này thì UBND xã sẽ chỉ đạo bộ phận chuyên môn đến khảo sát nếu thực sự phù hợp với tình hình thực tế như ý kiến cử tri kiến nghị sẽ đưa vào kế hoạch đầu tư cho các năm tiếp theo. 

Cử tri thôn Hải Đông đề nghị UBND xã quan tâm tuyến đường từ thôn Hải Đông đến xã Điền Hải vì tuyến đường này đã có kế hoạch từ lâu.
Hiện tại vấn đề này UBND xã đã đưa vào các chương trình dự án và hiện nay công tác khảo sát thiết kế đã làm đang chờ bố trí vốn đầu tư.
Cử tri thôn Hải Phú đề nghị UBND xã cần quan tâm mở tuyến đường mới từ nhà ông Hồ Đăng Dàn vào khu vực tiểu thủ công nghiệp để bà con tiện đi lại trang trại, gia trại chăn nuôi thuận lợi lâu dài và đầu tư điện lưới để phục vụ chăn nuôi.

Về vấn đề này thì tại công văn số 846 ngày 26 tháng 10 năm 2015 của UBND huyện Phong Điền thống nhất chủ trương điều chỉnh Quy hoạch Nông thôn mới trong đó có việc điều chỉnh quy hoạch tại điểm tiểu thủ công nghiệp ở thôn Hải Phú thành khu vực vừa là điểm tiểu thủ công nghiệp và vừa chăn nuôi. Hiện tại UBND xã đang xin vốn của cấp trên để đầu tư hệ thống đường giao thông cũng như điện lưới vào khu vực này để đảm bảo sản xuất của nhân dân. Còn vấn đề cử tri thôn Hải Phú kiến nghị mở tuyến đường từ nhà ông Hồ Đăng Dàn vào khu tiểu thủ công nghiệp và chăn nuôi thì hiện tại tuyến đường này hiện nay chưa có vốn, UBND xã sẽ tiếp tục đàu tư cho những năm tiếp theo.
5. Lĩnh vực  môi trường:
Cử tri thôn Hải Thành đề nghị UBND xã cần quy hoạch, chọn các điểm tập kết rác cho phù hợp để đảm bảo vệ sinh môi trường chung của một số hộ dân, đề nghị xe môi trường cần thông báo lịch, thời gian vận chuyển rác rõ ràng cho từng hộ gia đình được biết.
Về vấn đề này thì các điểm tập kết rác đã được khảo sát ở các thôn để phù hợp với tình hình phân bố dân cư cũng như đảm bảo vệ sinh môi trường nhưng hiện tại một số điểm tập kết rác vẫn chưa đảm bảo vệ sinh môi trường là do ý thức của người dân trong việc tập kết rác làm rác vương vãi bừa bãi không để rác đúng với quy định nên đã làm mất vệ sinh tại các điểm tập kết rác. Còn vấn đề xe vận chuyển rác thì hiện tại lịch và thời gian vận chuyển rác hàng tuần đã được thông báo rộng rãi đến với toàn thể nhân dân.
Cử tri thôn Hải Nhuận đề nghị UBND xã cần quan tâm không nên chọn các điểm đổ rác ngoài bãi vì ở đây là đầu ngọn gió của người dân, hơn nữa người dân đổ rác bừa bãi và đường nước các hộ dân bị hư chảy trên đường đã gây ô nhiễm môi trường.
Đối với địa điểm tập kết rác thôn Hải Nhuận. Sau khi UBND xã hợp đồng với HTX môi trường huyện Phong Điền về vận chuyển rác trên địa bàn xã thì UBND xã phối hợp với các thôn tiến hành khảo sát thực địa các địa điểm tập kết rác trên địa bàn 5 thôn nói chung, thôn Hải Nhuận riêng. Sau khi khảo sát thực địa do điều kiện thực trạng hệ thống giao thông cộng với quỹ đất của thôn Hải Nhuận không thuận lợi trong công tác tập kết rác nên việc chọn địa điểm tập kết rác của thôn Hải Nhuận hiện tại đã là phù hợp với tình hình của thôn Hải Nhuận. Về hệ thống thoát nước thải sinh hoạt của từng hộ dân thôn Hải Nhuận chủ yếu là các đường ống nhựa nên rất dễ bị hư hỏng vậy nên trong quá trình sử dụng nếu có hư hỏng thì các hộ tự khắc phục sửa chữa để đảm bảo vệ sinh chung.
Cử tri thôn Hải Phú đề nghị UBND xã cần quan tâm đưa các hộ chăn nuôi ra khỏi khu dân cư để đảm bảo đời sống sức khỏe cho nhân dân.
Hiện tại vấn đề này không riêng gì thôn Hải Phú mà đây là vấn đề chung trên toàn xã trong những năm qua UBND xã đã có chủ trương vận động di dời các hộ chăn nuôi trong khu dân cư để đảm bảo vệ sinh môi trường. Đến nay các điểm quy hoạch cho chăn nuôi đã được phê duyệt, UBND xã sẽ tiến hành giao đất và di dời các hộ chăn nuôi trong khu dân cư đến khu vực này và hiện tại UBND xã đang vận động, cũng như nghiêm cấm bà con không nên chăn nuôi trong khu dân cư để đảm bảo vệ sinh môi trường chung.
Cử tri thôn Hải Thế đề nghị HĐND – UBND xã cần quan tâm mương kè thoát nước sau khu nuôi tôm vì hiện nay nước thoát của hồ tôm đã làm sạt lở đất lấn chiếm đến tận thôn làm các hộ ở gần đó không an tâm sinh sống.
Về hệ thống cơ sở hạ tầng của các tiểu khu nuôi tôm thì hiện nay UBND xã đang chờ vốn đầu tư để xây dựng trong đó có hệ thống kênh mương thoát nước thải ở các tiểu khu nuôi tôm. Về vấn đề đường thoát nước thải tại tiểu khu nuôi tôm ở thôn Hải Thế chảy ra biển đã gây nên sạt lở đất ảnh hưởng đến các hộ dân ở gần đó thì UBND xã đã làm việc với các hộ nuôi tôm ở khu vực này và đã cho xe ủi san lấp đã khắc phục tình trạng này.
Cử tri thôn Hải Đông đề nghị HĐND xã quan tâm kiểm tra về việc khai thác titan, trước đây công ty đã khai thác trồng cây tại khu vực trên tiểu khu 5-5 phía trong hồ tôm của Công ty Đông Phương. Hiện nay công ty khai thác lại đã làm ảnh hưởng đến công tác môi trường, cát bay, cát lấp đề nghị UBND xã làm rỏ và thông báo lại cho nhân dân thôn Hải Đông nhân dân rất bức xúc việc này.
Đối với vấn đề này Sau khi nghe phản ánh của người dân UBND xã đã làm việc với công ty khai thác khoáng sản titan thừa thiên Huế đình chỉ việc khai thác phía đông của Công ty Đông Phương và đề nghị công ty sớm hoàn trả mặt bằng sau khi khai thác trên địa bàn xã Phong Hải nói chung thôn Hải Đông nói riêng để chuyển sang trồng rừng phục hồi môi trường trong tháng 12 năm 2015 và hiện tại việc khai thác titan trên địa bàn xã chỉ còn lại khu vực đất thuộc tiểu khu nuôi tôm 5-5 ở thôn Hải Đông.
II. Lĩnh vực văn hóa xã hội:
Đề nghị UBND xã chỉ đạo nhà trường 3 cấp học cần quan tâm hơn nữa trong công tác dạy học vì hiện nay một số em lớp 3, 4, 5 không biết  đọc và viết.
Về vấn đề này hiện nay vẫn còn tồn tại một số trường hợp các em học sinh lớp 3, 4 chưa biết đọc và viết. Vấn đề này UBND xã sẽ làm việc với Ban giám hiệu các trường, Hội khuyến học, Hội cha mẹ học sinh để có kế hoạch dạy kèm thêm cho các em này.
Cử tri thôn Hải Phú kiến nghị qua các kỳ họp HĐND xã cử tri trong thôn đã hiến nghị nhiều lần, nhưng tại sao UBND xã không giải quyết hiện nay nhà mẫu giáo không sử dụng để làm hư hỏng xuống cấp cử tri lần này đề nghị HĐND, UBND xã quan tâm cho thôn chuyển đổi nhà mầm non sang nhà văn hóa cộng đồng thôn.

Về vấn đề này sau khi có chủ trương cho chuyển đổi mục đích sử dụng các cơ sở lẻ ở các thôn của trường mầm non của Phòng giáo dục huyện thì UBND xã đã làm việc với trường mầm non và Ban điều hành thôn Hải Phú và đã thống nhất bàn giao cơ sở trường mầm non tại thôn Hải Phú cho Ban điều hành thôn quản lý và sử dụng làm nhà Văn hóa cộng đồng thôn. 
II. Về lĩnh vực Quốc phòng – An ninh:
Cử tri thôn Hải Thành đề nghị UBND xã cần quan tâm quán triệt một số thanh, thiếu niên nghiện hút bồ đà ở Hải Thành hết sức phức tạp, cần sớm chỉ đạo dập tắt, tình hình trộm cắp tài sản xảy ra quá nhiều.
Vấn đề mà cử tri thôn Hải Thành quan tâm thì đây là vấn đề thực sự bức xúc trong những năm vừa qua trên địa bàn xã về tệ nạn một số thanh thiếu niên hút bồ đà và  trộm cắp vặt, vấn đề này UBND xã đã chỉ đạo cho lực lượng công an xã phối hợp với đồn biên phòng Phong Hải cùng kết hợp với công an huyện để xử lý nắm tình hình, rà soát sàn lọc đối tượng để quản lý, giáo dục và có các biện pháp xử phạt theo quy định của pháp luật.
Trên đây là giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri tại kỳ họp thứ 10 Hội đồng nhân dân xã khóa X. UBND xã xin giải trình báo cáo tại kỳ họp thứ 11 khóa X nhiệm kỳ 2011 – 2016.

Nơi nhận:                                                              TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

- TT HĐND - UBND huyện;                                                   CHỦ TỊCH
- TT HĐND xã;

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- TT UBMTTQVN và các đoàn thể xã;                                                     (Đã ký)
- Các ban ngành thuộc UBND xã;

- Các vị đại biểu HĐND huyện (ứng cử trên địa bàn)

- Các vị đại biểu HĐND xã;                                                                  Phan Khánh
- Các thôn;

- Lưu VT.
