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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị số 28/CT-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới và Chỉ thị số 18-CT/TU ngày 23/8/2017 của Tỉnh ủy về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới


Thực hiện Kế hoạch số 133/KH-UBND ngày 28/9/2017 của UBND huyện về Thực hiện Chỉ thị số 28/CT-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới và Chỉ thị số 18-CT/TU ngày 23/8/2017 của Tỉnh ủy về tăng cường công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới.
Uỷ ban nhân dân xã Phong Hải ban hành kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện như sau:

I. Mục tiêu, yêu cầu:

1. Mục tiêu:
- Tổ chức quán triệt, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả nội dung Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ, Chỉ thị của Huyện ủy, Kế hoạch của Uỷ ban nhân dân huyện, tạo sự chuyển biến rõ rệt trong nhận thức của lãnh đạo, cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân về tình hình, nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình hiện nay.

- Bảo vệ vững chắc an ninh chính trị, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội; không để xảy khủng bố, bạo loạn, biểu tình, tuần hành trái pháp luật, hình thành và công khai các tổ chức chính trị đối lập, không để bị động, bất ngờ trong mọi tình huống, tiếp tục kiềm chế, tiến tới làm giảm tội phạm, góp phần xây dựng xã hội kỷ cương, trật tự, xây dựng môi trường an ninh, an toàn, lành mạnh, phục vụ phát triển kinh tế - xã hội.

2. Yêu cầu:

- Đề cao trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, với quan điểm; phải chịu trách nhiệm trước hết về tình hình an ninh, trật tự trên địa bàn; nơi có tình hình an ninh, trật tự phức tạp thì Ban Công an xã, Công an viên, trưởng các thôn phải chịu trách nhiệm.
- Khi xảy ra các tình huống phức tạp về an ninh trật tự phải kịp thời báo cáo cấp có thẩm quyền về chủ đọng, tập trung chỉ đạo xử lý, giải quyết dứt điểm, ngay từ khi mới phát sinh, theo phương châm bốn tại chỗ: “Chỉ huy tại chỗ, lực lượng tại chỗ, phương tiện tại chỗ và hậu cầu tại chỗ”.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM:

1. Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức cán bộ, đảng viên trong toàn thể hệ thống chính trị về tình hình, nhiệm vụ, ý nghĩa tầm quan trọng của công tác bảo đảm an ninh, trật tự đối với phát triển kinh tế - xã hội; bên cạnh việc phát triển sản xuất, kinh doanh phải coi trọng bảo đảm an ninh, trật tự, phòng, chống vi phạm pháp luật. Các cơ quan, ban, ngành ở xã phối hợp chặt chẽ, đồng bộ với UBMTTQ, các đoàn thể chính trị xã hội ở xã và Các thôn làm tốt công tác thông tin, tuyên truyền nhằm định hướng dư luận trong thực hiện nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự, nâng cao nhận thức, trách nhiệm, kỷ năng tham gia bảo đảm an ninh, trật tự, phòng, chống tội phạm cho nhân dân. Chủ động tổ chức đấu tranh, phản bác các luận điệu sai trái, thù địch xuyên tạc, kích động chia rẽ nội bộ của đối tượng phản động, chống đối trên không gian mạng và các phương tiện thông tin đại chúng. Khi giải quyêt vụ việc phức tạp về an ninh, trật tự phải có phương án tuyên truyền, định hướng dư luận để tạo đồng thuận trong nhân dân, không để sơ hở, kẻ địch, phần tử xấu lợi dụng chống phá.
2. Thường xuyên năm chắc tình hình, tập trung giải quyết những yếu tố tiềm ẩn phức tạp về an ninh, trật tự với phương châm phát hiện từ đầu và giải quyết ngay từ cơ sở.

Rà soát, giải quyết các vụ việc khiếu nại, tố cáo, nhất là các vụ việc liên quan đến đất đai, giải phóng mặt bằng, ô nhiễm môi trường,…đang bức xúc hoặc được dư luận quan tâm để đối thoại, giải quyết dút điểm. Làm tốt công tác quản lý, bảo vệ môi trường ngay từ khâu cấp phép các dự án; tổ chức kiểm tra, thanh tra phát hiện, xử lý kịp thời hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường . Việc cấp phép, triển khai các dự án phải thực hiện đúng quy định pháp luật, công khai, minh bạch, chủ động thông tin, đối thoại tạo sự đòng tình, ủng hộ của nhân dân, nhất là bộ phận nhân dân bị ảnh hưởng. Nếu để xảy ra khiếu kiện, phản ứng do thực hiện không đúng quy trình, quy định phải khẩn trương thanh tra, kiểm tra, xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật và công khai kết quả giải quyết trước công luận. Các trường hợp giải phóng mặt bằng phải cưỡng chế, không để xảy ra phức tạp, gây mất an ninh, trật tự.
Nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về tôn giáo, siết chặt kỷ cương đối với các hoạt động xây dựng cơ sở thờ tự, chuyển nhượng đất đai liê quan đến tôn giáo. Đề cao trách nhiệm của cơ quan quản lý nhà nước về tôn giáo trong gải quyết các vụ việc phức tạp liên quan đế tôn giáo. Thường xuyên vận động tranh thủ chức sắc, người có uy tín trong tôn giáo. Đâu tranh ngăn chặn hoạt đọng của các tổ chức bất hợp pháp.

3. Thường xuyên thực hiện công tác đảm bảo an ninh, trật tự, chủ động kiểm soát tình hình, không để hình thành điểm nóng, bị động bất ngờ trong mọi tình huống.
Tiếp tực tổ chức thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Kế hoạch của Ủy ban nhân dân xã về thực hiện Chỉ thị số 46-CT/TW ngày 22/6/2015 của Bộ Chính trị (Khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới; xác định đây là nhiệm vụ trọng tâm, cấp bách, thường xuyên, lâu dài của từng cơ quan, đơn vị, địa phương.

Tăng cường kiểm tra, chấn chỉnh công tác bảo vệ bí mật nhà nước, bí mật nội bộ, bí mật công tác. Thực hiện nghiêm túc các quy định của pháp luật về bảo vệ bí mật Nhà nước, Chỉ thị của Uỷ ban nhân dân tỉnh về tăng cường công tác đảm bảo an toàn thông tin mạng, Quy định của Ban chỉ đạo đảm bảo an toàn thông tin mạng của xã và các công văn chỉ đọa, chấn chỉnh công tác bảo vệ bí mật nhà nước của Uỷ ban nhân dân các cấp.
Chỉ đạo thực hiện có hiệu quả Kết luận số 05-KL/TW ngày 15/7/2016 của Ban bí thư (Khóa XII) về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW của Bộ chính trị (Khóa X) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới và các Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm, Chương trình phòng, chống ma túy, Chương trình phòng, chống mua bán người.

Tăng cường công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa. Tập trung xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông. Đẩy mạnh giải quyết trật tự đô thị, xử lý vi phạm lấn chiếm lòng đường, vỉa hè. Thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 47-CT/TW ngày 25/6/2015 của Ban Bí thư (Khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng cháy, chữa cháy.

Huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân tham gia phong trapf toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, tham gia công tác bảo đảm an ninh, trật tự trên địa bàn đan cư; nhân rộng mô hình, điển hình trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Thực hiện có hiệu quả đề an vận đọng toàn dân tham gia phòng ngừa, phát hiện, tố giác tội phạm, cảm hóa, giáo dục, cải tạo người phạm tọi tại gia đình và cộng đồng dân cư, gắn với cuộc vận đọng toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới.

4. Tăng cường kiểm tra, chấn chỉnh việc thực hiện chính sách, pháp luật về bảo vệ an ninh, trật tự. Chấn chỉnh công tác bảo vệ cơ quan, doanh nghiệp, không để sơ hở, mất an toàn.
III. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM:
1. Công an xã:
- Tham mưu tổ chức tuyên truyền, giáo dục nhận thức về tình hình nhiệm vụ bảo đảm an ninh, trật tự trong toàn hệ thống chính trị và toàn dân. Phối hợp với Văn hóa – Thông tin xã, các cơ quan liên quan xây dựng kế hoạch cụ thể để thông tin, tuyên truyền, định hướng dư luận trong thực hiện nhiệm vụ đảm bảo an ninh, trật tự, nhất là tổ chức đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái, thù địch nhằm xuyên tạc, kích động, chia rẽ nọi bộ của số phản động, chống đối trên không gian mạng và các phương tiện thông tin đại chúng. Tham gia triển khai kế hoạch tuyên truyền, định hướng báo chí, định hướng dư luận khi giải quyết vụ việc phức tạp về an ninh trật tự.
- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tăng cường công tác bảo vệ an ninh chính trị nội bộ, phòng ngừa các hoạt động tác động, chuyển hóa nội bộ, lôi kéo, móc nối cán bộ, đảng viên của các thế lực thù địch. Xây dựng và triển khai các phương án bảo đảm an ninh, phòng chống hoạt đọng kích đọng biểu tình, chống phá Đảng, Nhà nước. Đấu tranh quyết liệtt với số chức sắc cực đoan trong tôn giáo, vô hiệu hóa triệt để các đối tượng tham gia tổ chức phản đọng, các hội, nhóm trái pháp luật theo quy đinh của pháp luật. Không để các đối tượng này liên kết chống phá, hoạt đọng khủng bố, phá hoại, hình thành tổ chức chính trị đối lập hoặc cấu kết với số đối tượng cực đoan, quá khích trong Công giáo kích động giáo dân tạo bất ổn trong xã hội.

- Thường xuyên tham mưu, tổ chức kiểm tra công tác bảo vệ bí mật Nhà nước, nhất là bảo vệ bí mật Nhà nước trên môi trường mạng; kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý nghiêm minh số đối tượng chống phá Đảng, Nhà nước trên không gian mạng, tội phạm mạng.
- Tiếp tục tham mưu, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, ngành chức năng triển khai các chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Quốc hội, Chính phủ về bảo vệ an ninhm đảm bảo trật tự, an toàn xã hội.

- Xây dựng, triển khai thực hiện các Phương án, Kế hoạch bảo đảm an ninh, trật tự phục vụ thi hành các quyết định cưỡng chế, giải phóng mặt bằng theo đúng quy định của pháp luật, theo đúng quy trình của Bộ Công an.
- Phối hợp với cơ quan liên quan tập trung xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông, chú ý các vụ việc xảy ra tai nạn giao thông cần báo cáo cấp trên xin ý kiến chỉ đạo chung, phối hợp bảo vệ hiện trường nơi xảy ra.

- Tham mưu Phòng cảnh sát phòng cháy, chữa cháy số 3 cùng với lực lượng công an huyện kiểm tra xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân vi phạm pháp luật về phòng cháy, chữa cháy. Đồng thời thực hiện hiệu quả Chỉ thị số 47-CT/TW ngày 25/6/2015 của Ban bí thư (Khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng cháy, chữa cháy, nhất là đối với các Chợ, Khu dân cư, Cơ quan,….

2. Ban chỉ huy Quân sự xã:

- Phối hợp chặt chẽ cùng với Công an xã và Đồn biên phòng Phong Hải thực hiện có hiệu quả Nghị định 77/2010/NĐ-CP ngày 12/7/2010 của Chính phủ về phối hợp giữa Bộ Công an và Bộ Quốc phòn trong thực hiện nhiệm vụ bảo đảm an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội và nhiệm vụ quốc phòng.
- Chủ trì tham mưu, đôn đốc thực hiện Quyết định số 17/QĐ-TTg ngày 26/3/2012 của Thủ tường Chính phủ ban hành Quy chế hoạt đọng của các lực lượng trong khu vực phòng thủ và các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Nhà nước liên quan đến Quốc phòng, an ninh.
- Kính kiến nghị Đồn Biên phòng Phong Hải phối hợp với các lực lượng liên quan thực hiện tốt Công tác phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy trên địa bàn xã Phong Hải.
3. Văn hóa – Thông tin xã:

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền bảo đảm an ninh, trật tự, phòng chống, tội phạm, phòng chống ma túy trên các phương tiện thông tin địa chúng trên địa bàn xã.

- Chủ trì, phối hợp với cơ quan, ban, ngành liên quan tham mưu UBND xã quản lý có hiệu quả các hoạt động liên quan đến thông tin điện tử, in; bưu chính viễn thông, phát thanh, các hộ kinh doanh Karaoke, Internet,….trên địa bàn xã.

- Phối hợp chặt chẽ các cơ quan liên quan làm rõ, xử lý nghiêm các hành vi lợi dụng hoạt động thông tin, truyền thông gây phương hại đến an ninh, trật tự, văn hóa, thuần phong, mỹ tục.

4. Địa chính – Xây dựng xã:

- Phối hợp với các cấp, các ngành tập trung làm tốt công tác quản lý, bảo vệ môi trường. Tổ chức kiểm tra, phát hiện xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường.

- Phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu UBND xã chỉ đọa xử lý dứt điểm các vụ khiếu nại, tố cáo liên quan đến đất đai, tài nguyên, môi trường,…theo quy định của pháp luật.

- Tham mưu, nghiên cứu, thống kê các điểm có nguy cơ gây mất an toàn giao thông cho Ban chỉ đạo ATGT xã báo cáo cấp trên.

5. Tư pháp – Hộ tịch, Văn phòng – Thống kê xã:

- Phối hợp Công an xã tiến hành rà soát tham mưu cho UBND xã giải quyết các vụ khiếu nại, tố cáo, tranh chấp nhất là các vụ liên quan đến đất đai, giải phóng mặt bằng, ô nhiễm môi trường các vụ việc gây bức xúc, dư luận xã hội quan tâm. Phân tích kỹ từng vụ việc bức xúc có thể hình thành điểm nóng; nghiên cứu kỹ nội dung, nguyên nhân dẫn đến khiếu kiện của người dân để đối thoại, giải quyết dứt điểm; có giải pháp đồng bộ, thấu đáo, trận trọng và chặt chẽ khi phải thực hiện việc cưỡng chế, không để xảy ra phức tạp, quần chúng nhân dân bức xúc, bao vậy trụ sở chính quyền, bắt giữ cán bộ trái pháp luật, gây mất an ninh, trật tự.

6. Đề nghị Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã và các đoàn thể chính trị xã hội xã:

- Phối hợp với các cơ quan, ban, ngành cấp xã triển khai thực hiện tốt công tác đảm bảo an ninh, trật tự. Tăng cường tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia công tác bảo đảm an ninh, trật tự trên địa bàn dân cư; nhân rộng mô hinh, điển hình trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Triển khai thực hiện có hiệu quả vận động toàn dân tham gia phòng ngừa phát hiện, tố giác tội phạm, cảm hóa, giáo dục, cải tạo người phạm tội tại gia đình và cộng đồng dân cư, gắn với cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Căn cứ Kế hoạch này, các cơ quan, ban, ngành cấp xã chủ động triển khai thực hiện có hiệu quả, đạt được mục tiêu, yêu cầu đề ra.

2. Giao trách nhiệm Công an xã cùng phối hợp Văn phòng thống kê xã giúp Uỷ ban nhân dân xã theo dõi, kiểm tra, đôn đóc việc triển khai thực hiện Kế hoạch; định kỳ tham mưu Ủy ban nhân dân xã sơ kết, tổng kết theo quy định.
3. Kế toán – Ngân sách xã phối hợp với Công an xã, Văn phòng thống kê xã tham mưu bố trí kinh phí triển khai thực hiện Kế hoạch này trong dự toán chi ngân dân nhà nước hàng năm của địa phương./.
Nơi nhận:                                                                   TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

- UBND huyện;





 
    CHỦ TỊCH
- Công an huyện;                                                                                  
- Đồn BP Phong Hải;

- Đồn CA Điền Lộc;

- Đảng ủy xã;

- TTHĐND xã;

- UBMTTQVN xã;

- CT và PCT UBND xã;





  Phan Khánh
- Các ban, ngành, đoàn thể xã;

- BĐH 5 thôn, CA Viên;

- Lưu: VT.                                                                                         
PAGE  
1

