Chuyển đổi số - Tăng trưởng bền vững và hội nhập
Chuyển đổi số là xu thế tất yếu, khách quan; có vai trò rất quan trọng đối với mọi quốc gia. Chuyển đổi số giúp giải quyết hiệu quả mối quan hệ giữa Nhà nước, thị trường, xã hội; thúc đẩy tăng trưởng kinh tế, nâng cao năng suất lao động, năng lực cạnh tranh, hiệu quả sản xuất kinh doanh, giảm chi phí cho người dân, doanh nghiệp; đồng thời giúp chính quyền các cấp nâng cao năng lực quản lý điều hành, phát triển Chính phủ số, xã hội số, công dân số.
Nhằm thông tin, trao đổi và chia sẻ với các cá nhân, tổ chức những nội dung liên quan về chuyển đổi số mà tỉnh đang triển khai thực hiện, UBND tỉnh sẽ tổ chức đối thoại trực tuyến với chủ đề “Chuyển đổi số - Tăng trưởng bền vững và hội nhập” trên Cổng thông tin điện tử Thừa Thiên Huế (www.thuathienhue.gov.vn).
Buổi đối thoại được phát trực tiếp trên Cổng thông tin điện tử Thừa Thiên Huế (www.thuathienhue.gov.vn) và Fanpage UBND tỉnh (www.facebook.com/ubndtinhtth)
1. Thời gian: 01 buổi
Dự kiến tổ chức vào ngày 19/10/2023; thời gian cụ thể sẽ được Ban tổ chức thông báo trên Cổng thông tin điện tử Thừa Thiên Huế.
2. Chủ trì đối thoại
Phó Chủ tịch thường trực UBND tỉnh Nguyễn Thanh Bình và Giám đốc sở Thông tin và Truyền thông Nguyễn Xuân Sơn
3. Tiếp nhận câu hỏi gửi trước để trả lời tại buổi đối thoại
Để buổi đối thoại trực tuyến đạt mục đích, hiệu quả, Ban tổ chức bắt đầu tiếp nhận câu hỏi gửi đến chương trình từ ngày 03/10/2023 đến ngày diễn ra đối thoại theo các địa chỉ sau:
- Qua thư điện tử: bbt.ubnd@thuathienhue.gov.vn
[bookmark: _GoBack]- Qua Chuyên mục “Đối thoại trực tuyến - Trao đổi và tháo gỡ” trên Cổng thông tin điện tử Thừa Thiên Huế: www.thuathienhue.gov.vn
- Qua Fanpage UBND tỉnh: www.facebook.com/ubndtinhtth
4. Tiếp nhận câu hỏi để Lãnh đạo tỉnh chủ trì đối thoại trả lời ngay tại buổi đối thoại trực tuyến
- Qua số điện thoại đường dây nóng: 0234.3629999 
- Qua Chuyên mục “Trao đổi và tháo gỡ” trên Cổng thông tin điện tử Thừa Thiên Huế tại địa chỉ www.thuathienhue.gov.vn
- Qua Fanpage UBND tỉnh: www.facebook.com/ubndtinhtth

