UỶ BAN NHÂN DÂN                      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   XÃ PHONG HẢI                                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Số:      /BC-UBND                                      Phong Hải, ngày      tháng 02 năm 2023

BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ KT- XH và QP-AN tháng 01
Những nhiệm vụ trọng tâm tháng 02 năm 2023

A. Tình hình thực hiện KTXH-QPAN tháng 01/2023
I. Lĩnh vực kinh tế:
1. Khai thác biển:
Do thời tiết không thuận lợi, nên ngư dân chỉ khai thác gần bờ, với sản lượng 07/290 tấn cá các loại đạt 2,41% KH/năm. 
2. Nuôi trồng thuỷ sản:
 Tổng sản lượng thu được trong tháng 0,9 ha/25,5 tấn/2.000 tấn, đạt 1,28% KH,
3. Tài chính - ngân sách: Tổng thu ngân sách: 760.000.000 đồng.
Trong đó:
- Thu bổ sung cấp trên: 750.000.000 đồng
- Thu ngân sách địa phương: 10.580.000 đồng, 
Tổng chi ngân sách 760.000.000 đồng, Công tác chi ngân sách đảm bảo cho các hoạt động thường xuyên củng như đột xuất của địa phương, trong chi ngân sách luôn luôn thực hiện tốt công tác tiết kiệm chi.
4. Địa chính xây dựng và tài nguyên môi trường.
Chuẩn bị khởi công đường trung tâm xã giai đoạn 2; Trình UBND huyện phê duyệt báo cáo kinh tế kỷ thuật trường tiểu học Phong Hải; khảo sát lập hồ sơ xây dựng công trình nâng cấp sửa chữa đương giao thông liên thôn.
II. Văn hoá - xã hội:
1. Giáo dục:
Đã tổ chức thi học kỳ I năm học 2022-2023, Đảm bảo chất lượng và duy trì số lượng học sinh theo kế hoạch đã đề ra.
2. Văn hóa Thông tin tuyên truyền
Đã tổ chức trang hoàng băng rôn, khẩu hiệu, cờ để Mừng đảng, Mừng Xuân, Quý Mão năm 2023 và tuyên truyền kỷ niệm 93 năm ngày thành Đảng cộng sản Việt Nam, đồng thời phối hợp hội khuyến học xã tổ chức hoàn thành đêm biểu diễn văn nghệ quần chúng gây quỹ khuyến học khuyến tài.
3. Chính sách xã hội và giải quyết việc làm:
Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam xã đã tổ chức thực hiện tốt công tác thăm hỏi, động viên vật chất và tinh thần các đối tượng chính sách xã hội, người có công 147.300.000 đồng. Những phần quà của Chủ tịch nước, của tỉnh, của huyện và của xã tặng cho đối tượng người có công và đối tượng chính sách xã hội, hộ nghèo, hộ cận nghèo, đã được chuyển đến tận tay, đúng đối tượng và chuyển trước tết,
Ngoài quà của Nhà nước, Hội chữ thập đỏ xã đã vận động những tập thể và cá nhân trong và ngoài nước, hổ trợ cho các hộ chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo, các đối tượng tàn tật 1.445 xuất, với số tiền 650.000.000 đồng
4. Tư pháp – Hộ tịch:
- Tiếp tục thực hiện Nghị định số 123/2015/NĐ-CP, ngày 15/11/2015 của Chính phủ về quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật hộ tịch và Thông tư số 15/2015/ ngày 16/11/2015 của Bộ tư pháp.
III. Quốc phòng – an ninh:
1. Quân sự:
- Duy trì lực lượng trực cơ quan, đồng thời đã tổ chức họp để đánh giá và triển khai nhiệm vụ và phối hợp với lực lượng đồn Biên phòng Phong Hải, công an xã tuần tra mật phục theo kế hoạch của khối nội chính, đồng thời tập trung công tác quản quân, đồng thời phân công các lực lượng trực 24/24 trong dịp tết.
2. Công an:
Chỉ đạo ban công an xã và Ban chỉ huy quân sự xã phối hợp, đồn BP Phong Hải, tăng cường công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao trên địa bàn, đến nay trật tự an toàn xã hội xảy ra 02 vụ, trong đó:  đánh bạc 01 vụ, trộm  cắp tài sản 01 vụ; đã xử lý 07 đối tượng không đội mũ bảo hiểm, xử phạt 3.500.000 đồng, công tác an toàn giao thông trên địa bàn đảm bảo.
IV. Xây dựng chính quyền:
- Xây dựng Kế hoạch kiểm tra công tác cải cách hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính, Hệ thống chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001: 2015; Ban hành Kế hoạch phòng chống tham nhũng năm 2023;
- Công tác tiếp nhận và giải quyết hồ sơ hành chính tại bộ phận tiếp nhận và hoàn trả kết quả cho công dân đến giao dịch kịp thời, đến nay đã tổng số hồ sơ tiếp nhận 48 hồ sơ, trong đó đã giải quyết 47 hồ sơ, đang giải quyết 01 hồ sơ, hồ sơ trể hẹn không.
- Phối hợp với UBMTTQVN xã và các ban ngành, đoàn thể cấp xã tổ chức công tác quản quân, thăm hỏi các thanh niên chuẩn bị lên đường nhập ngũ; thực hiện đề án ngày Chủ nhật xanh, tăng cường công tác tuyên truyền vệ sinh môi trường, thu gom và xử lý rác thải.
B. Một số nhiệm vụ giải pháp trọng tâm trong tháng 02 năm 2023:
I. Linh vực kinh tế:
1. Tiếp tục chỉ đạo cho nhân dân mua sắm phương tiện để đánh bắt đúng vụ mùa, đồng thời duy trì các mô hình khai thác biển, ban kinh tế biển tiếp tục vận động ngư dân khôi phục phát triển các nghề truyền thống như giả ruốc, lưới trích, mần nục, tổ chức tổng kết công tác NTTS và khai thác biển.
2. Chỉ đạo phối hợp với các hộ nuôi trồng thuỷ sản và nhân rộng ao nuôi, đồng thời vận động các hộ thả nuôi đảm bảo con giống có chất lượng, không để dịch bệnh xảy ra và việc chọn giống phải có sự thống nhất của cán bộ kỷ thuật cơ sở và cộng đồng người nuôi trồng thuỷ sản, làm tốt công tác khai báo nguồn gốc con giống, kiểm tra chặt chẽ việc thực cam kết trong công tác nuôi trồng thủy sản tại các tiểu khu.
Tăng cường công tác dịch bệnh cho gia súc, gia cầm, xây dựng đề án chăn nuôi tập trung.
3. Tích cực chủ động khai thác các nguồn thu, đặc biệt các nguồn thu mang tính ổn định, thu đúng và thu đủ, tăng cường quản lý chợ thực hiện nghiêm túc chống thất thu, tăng cường công tác thu quỹ đền ơn đáp nghĩa và quỹ phòng chống thiên tai, phí môi trường kế hoạch đề ra.
[bookmark: _GoBack]4. Tiếp tục theo dõi, bám sát các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn để kịp tiến độ, quản lý tốt công tác đất đai, hoàn chỉnh kế hoạch triển khai xây dựng đô thị, tập trung đẩy mạnh ưu tiên hoàn thành các hạng mục hạ tâng kỹ thuật để phục vụ công tác bán đấu giá đất, hoàn thành tuyến đường khu trung tâm xã và triển khai xây dựng tuyến điện cao áp, đẩy nhanh công tác lập thủ tục, hồ sơ cấp giấy CNQSD đất cho các hộ tái định cư.
Triển khai đồng bộ việc phân loại xử lý rác thải tại hộ gia đình thường xuyên thực hiện ngày Chủ nhật xanh.
II. Văn hóa – xã hội
1. Tiếp tục thực hiện đề án giáo dục về nâng cao chất lượng trong quy mô nhà trường. Đẩy mạnh hoạt động trung tâm cộng đồng, Hội khuyến học, Hội cha mẹ học sinh xây dựng phong trào xã hội hóa về giáo dục, tăng cường công tác bồi dưỡng học sinh mũi nhọn, phụ đạo học sinh yếu.
2. Tăng cường kiểm tra các hoạt động văn hoá trên địa bàn, tuyên truyền các ngày lễ lớn và sự kiện quan trọng của đất nước.
3. Tiếp tục thực hiện tốt công tác bảo đảm an sinh xã hội, tổ chức thăm hỏi, động viên vật chất và tinh thần cho các đồng chí lão thành cách mạng, thương binh, bệnh binh, thân nhân liệt sỹ, gia đình có công với nước; giúp đỡ và hỗ trợ các hộ nghèo, đối tượng yếu thế trong xã hội…. Tăng cường quản lý, kiểm tra, giám sát việc tổ chức các hoạt động văn hoá  bảo đảm tính lành mạnh, tiết kiệm; ngăn chặn kịp thời các biểu hiện tiêu cực, lợi dụng lễ hội để hoạt động trái pháp luật.
4. Làm tốt công tác phòng, chống dịch bệnh, chuẩn bị thuốc men và các điều kiện để phục vụ chăm sóc sức khỏe cho nhân. 
- Quan tâm chăm lo đội ngũ y bác sỹ nhân ngày thầy thuốc Việt Nam 27/02
- Tăng cường kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm đối với các cơ sở sản xuất kinh doanh, kiểm tra phát hiện những hàng hóa không có nguồn gốc để kịp thời xử lý các hành vi kinh doanh trái pháp luật.
- Thường xuyên kiểm tra dịch bệnh về chăn nuôi, đảm bảo tuyệt đối an toàn không để dịch xảy ra trên địa bàn cho các hộ chăn nuôi.
III. Quốc phòng – An ninh
Xây dựng kế hoạch, phối hợp công an, đồn BP triển khai phương án, kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự. Tổ chức trực tự vệ, sẳn sàng chiến đấu, đảm bảo tuyệt đối an toàn mục tiêu trên địa bàn.
Phối hợp với các đoàn thể thăm hỏi, động viên thanh niên có lệnh gọi nhập ngũ; công tác quản quân, chuẩn bị đầy đủ các điều kiện để tổ chức giao quân đảm bảo theo kế hoạch. 
- Tập trung kiểm tra công tác phòng cháy, chữa cháy trên địa bàn xã, đặc biệt chú trọng đến các cơ quan, trường học; tham mưu UBND xã kiên quyết xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm về công tác phòng cháy, chữa cháy.
- Tăng cường công tác kiểm tra ANCT, TTATXH và thường xuyên tuần tra ATGT trên các tuyến đường trên địa bàn xã.
IV.  Xây dựng chính quyền:
- Phối hợp với Ban Thường trực UBMTTQVN xã, các Đoàn thể chính trị-xã hội xã xây dựng Kế hoạch phối hợp thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội, đảm bảo quốc phòng-an ninh trên địa bàn xã ngay từ đầu năm 2023, đồng thời phối hợp hoàn thành công tác bầu cử trưởng thôn nhiệm kỳ 2022-2025
- Nâng cao hiệu quả hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và hoàn trả kết quả, duy trì cải tiến hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015; Tăng cường công tác Đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực thực thi nhiệm vụ, tinh thần trách nhiệm và văn hóa ứng xử của đội ngũ cán bộ công chức. 
Trên đây là tình hình thực hiện nhiệm vụ KTXH và QPAN tháng 01 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm tháng 02 năm 2023.
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