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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ KT- XH và QP-AN quý I
Những nhiệm vụ trọng tâm quý II/2023

A. Tình hình thực hiện KTXH-QPAN quý I/2023
I. Lĩnh vực kinh tế:
1. Khai thác biển:
Do thời tiết không thuận lợi, ngư dân chưa triển khai ra khơi đánh bắt, trong quý I sản lượng thu hoạch 37/290 tấn cá các loại đạt 12,75% KH/năm. Các hộ đang tận dụng thời tiết thuận lợi để tiếp tục ra khơi.
2. Nuôi trồng thuỷ sản:
Do tình hình dịch bệnh trong nuôi tôm, nên chỉ có vài nhóm hộ thả nuôi, nên sản lương không đạt, với tổng sản lượng thu được trong quý I là 4,4 ha/ sản lượng thu hoạch 55,8 tấn/2.000 tấn, đạt 22,79% KH, dịch bệnh 0,3 ha.
3. Tài chính - ngân sách: 
+ Ước thực hiện thu ngân sách: 1.800.887.000đồng
Trong đó:                       
Ngân sách cấp trên bổ sung:  1.750.000.000 đồng
Ngân sách thu địa phương:        50.887.000 đồng
+ Thu phí vệ sinh môi trường quý 1/2023: 57.852.000 đồng
Công tác chi ngân sách đảm bảo cho các hoạt động thường xuyên củng như đột xuất của địa phương, trong chi ngân sách luôn luôn thực hiện tốt công tác tiết kiệm chi.
4. Địa chính xây dựng và tài nguyên môi trường.
Chuẩn bị khởi công đường trung tâm xã giai đoạn 2; Trình UBND huyện phê duyệt báo cáo kinh tế kỷ thuật trường tiểu học Phong Hải; khảo sát lập hồ sơ xây dựng công trình nâng cấp sửa chữa đương giao thông liên thôn.
Cắm mốc phân lô điểm tiểu thủ công nghiệp; xử lý những hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và lấy ý kiến về quy hoạch phân khu thành lập phường, đồng thời tổ chức hội nghị lấy ý kiến về dự thảo sửa đổi luật đất đai năm 2023, trong tháng đã kê khai 34 hồ sơ gia đất và cấp giấy QSDĐ cho các hộ dân tái định cư, đến nay đã cấp 24 giấy, lập tờ trình xin giá đất 08 hộ tại thôn Hải Phú.
II. Văn hoá - xã hội:
1. Giáo dục: 
Đã tổ chức thi học kỳ I năm học 2022-2023, Đảm bảo chất lượng và duy trì số lượng học sinh theo kế hoạch đã đề ra; đòng thời Chỉ đạo các trường học thực hiện đảm bảo kế hoạch giáo dục học kỳ II, năm học 2022 – 2023, vận động học sinh đến trường sau tết. Đẩy mạnh công tác thực hiện kế hoạch Ngày Chủ nhật xanh vệ sinh trường lớp, xây dựng cảnh quan môi trường ở các trường học. 
2. Văn hóa Thông tin tuyên truyền
Đã tổ chức trang hoàng băng rôn, khẩu hiệu, cờ để Mừng đảng, Mừng Xuân, Quý Mão năm 2023 và tuyên truyền kỷ niệm 93 năm ngày thành Đảng cộng sản Việt Nam, đồng thời phối hợp hội khuyến học xã tổ chức hoàn thành đêm biểu diễn văn nghệ quần chúng gây quỹ khuyến học khuyến tài, với số tiền 85 triệu
Triển khai Đề án “Nâng cao chất lượng làng, thôn, cơ quan, gia đình văn hóa trên địa bàn xã giai đoạn 2022-2025”. Thực hiện phong trào “TDĐKXDĐSVH” trên địa bàn xã, đồng thời tuyên truyền ngày biên phòng toàn dân.
3. Chính sách xã hội và giải quyết việc làm:
Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam xã đã tổ chức thực hiện tốt công tác thăm hỏi, động viên vật chất và tinh thần các đối tượng chính sách xã hội, người có công 147.300.000 đồng. Những phần quà của Chủ tịch nước, của tỉnh, của huyện và của xã tặng cho đối tượng người có công và đối tượng chính sách xã hội, hộ nghèo, hộ cận nghèo, đã được chuyển đến tận tay, đúng đối tượng và chuyển trước tết, công tác giải quyết việc làm, trong quý I đã có 36 lao động có việc làm mới lao động đi nuwowcsngoaif thông qua đường du lịc úc, Canada.
Ngoài quà của Nhà nước, UBND xã đã phối hợp với UBMTTQVN xã, Hội chữ thập đỏ xã đã vận động những tập thể và cá nhân trong và ngoài nước, hổ trợ cho các hộ chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khan, các đối tượng tàn tật, với số tiền 1.041.000.000 đồng
4. Tư pháp – Hộ tịch:
- Công tác tiếp nhận, giải quyết các hồ sơ hành chính ở bộ phận một cửa đảm bảo kịp thời, đúng hẹn cho công dân đến giao dịch đảm bảo.
III. Quốc phòng – an ninh:
1. Quân sự:
Duy trì lực lượng trực cơ quan, đồng thời đã tổ chức họp để đánh giá và triển khai nhiệm vụ và phối hợp với lực lượng đồn Biên phòng Phong Hải, công an xã tuần tra mật phục theo kế hoạch của khối nội chính, đồng thời hoàn thành công tác tuyển quân đảm báo 100% chỉ tiêu giao, tổ chức tốt ngày biên phòng toàn dân, tham gia dự lễ ra quân đạt 100% quân số.
2. Công an:
Tình hình an ninh chính trị ổn định, an ninh nông thôn, an ninh tôn giáo được giữ vững, tật tự an toàn xã hội đảm bảo; về phạm pháp hình sự 01 vụ/08 đối tượng về hành vi đánh bạc; vi phạm hành chính 01 vụ trộm cắp tài sản; Công tác tuàn tra an toàn giao thông quý I gồm 28 buổi, xử phạt 21 trường hợp, phạt tiền 10.600.000 đồng.
IV. Xây dựng chính quyền:
- Xây dựng Kế hoạch kiểm tra công tác cải cách hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính, Hệ thống chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001: 2015; Ban hành Kế hoạch phòng chống tham nhũng năm 2023; Báo cáo Công tác cải cách hành chính quý I năm 2023.
- Công tác tiếp nhận và giải quyết hồ sơ hành chính tại bộ phận tiếp nhận và hoàn trả kết quả cho công dân đến giao dịch kịp thời, đến nay đã tổng số hồ sơ tiếp nhận 185 hồ sơ, đã giải quyết 185 hồ sơ, đạt 100%, trong đó Lĩnh vực BTXH cấp huyện 09 hồ sơ, lĩnh vực hộ tịch 136 hồ sơ, chứng thực 40 hồ sơ; hồ sơ trể hẹn không, công tác xử lý điều hành văn bản trên hệ thống đạt 100%.
- Phối hợp với UBMTTQVN xã,các ngành đoàn thể cấp xã tổ chức tốt công tác tuyển quân, thăm hỏi các thanh niên lên đường nhập ngũ đảm bảo 100%, phối hợp khảo sát, đề nghị hỗ trợ sữa chữa nhà Đại đoàn kết năm 2023 cho các Hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn xã, đồng thời phối hợp với UBMTTQVN xã chỉ đạo Ban công tác mặt trận thôn bầu trưởng thôn, nhiệm kỳ 2022-2025 đã hoàn thành, đồng thời tổ chức hội nghị lấy ý kiến về dự thảo sửa đổi luật đất đai năm 2023 và tổ chức Ngày Hội biên phòng toàn dân.
V. Những hạn chế và nguyên nhân:
1. Những khó khăn, hạn chế:
- Lĩnh vực khai thác biển và nuôi: Thời tiết không thuận lợi, biển động làm ảnh hưởng đến khai biển cho các ngư dân, đồng thời hình dịch bệnh trong nuôi tôm thường xuyên xảy ra.
- Lĩnh vực xây dựng, quy hoạch: Tiến độ thực hiện các quy hoạch còn chậm so với kế hoạch. 
- Lĩnh vực tài nguyên môi trường: Việc vi phạm về các quy định về tài nguyên, môi trường vẫn còn xảy ra. Công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất còn chậm, quá trình thực hiện còn lúng túng. Việc triển khai Đề án “Ngày chủ nhật xanh” còn mang tính hình thức; công tác phân loại rác thải tại nguồn chưa được quan tâm triển khai thực hiện.
- Lĩnh vực văn hóa: Công tác quản lý các hoạt động về dịch vụ văn hóa trên địa bàn có nơi, có lúc còn thiếu thường xuyên, thiếu chủ động; việc triển khai thực hiện nếp sống văn minh đô thị và nông thôn chưa được nghiêm túc. 
- Lĩnh vực xây dựng chính quyền: Công tác xử lý sau thanh tra đạt hiệu quả chưa cao, nhất là đối với lĩnh vực đất đai.
Công tác tuyên truyền về CCHC chưa được chú trọng, nội dung tuyên truyền còn thiếu trọng tâm, chưa phong phú về hình thức.
Một số CBCC chưa đề cao trách nhiệm trong thực hiện công vụ, nhiệm vụ được giao; ý thức kỷ luật chưa cao, chưa chấp hành tốt kỷ cương, kỷ luật hành chính.
2. Nguyên nhân:
a. Nguyên nhân khách quan: Do ảnh hưởng dịch bệnh tác động mạnh đến hầu hết trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội của địa phương, khó khăn về nguồn lực để đầu tư phát triển. Thời tiết đầu vụ mưa rét kéo dài làm ảnh hưởng đến công tác khai thác biển và nuôi trồng thủy sản.
b. Nguyên chủ quan:
* Nguyên nhân chung:
- Tinh thần trách nhiệm của một số cán bộ, công chức thực hiện nhiệm vụ được giao chưa tốt, chưa chủ động; năng lực công tác trong thực thi nhiệm vụ chưa đáp ứng yêu cầu.
- Công tác tham mưu của một số công chức còn hạn chế. Việc phối hợp giữa các cán bộ công chức của UBND xã trong việc thực hiện một số nhiệm vụ còn thiếu chặt chẽ; công tác thông tin, báo cáo còn chậm và chưa đồng bộ.
* Nguyên nhân chủ yếu của một số lĩnh vực:
- Trong lĩnh vực nuôi trồng thủy sản và khai thác biển:
Do một số hộ dân trong nuôi trồng thủy sản và khai thác biển chưa chủ động đầu tư ngư cụ, một số mô hình khai thác biển và nuôi tôm chưa nhân rộng, công tác tổng kết trong nuôi trồng và khai thác biển chưa triển khai.
- Trong lĩnh vực quy hoạch, xây dựng: Năng lực quản lý của một số chủ đầu tư còn hạn chế, chưa định hướng được kế hoạch triển khai thực hiện các dự án và lơ là quản lý, chỉ đạo triển khai thực hiện. 
- Trong lĩnh vực Tài nguyên - Môi trường: Việc kiểm tra, xử lý các tổ chức và cá nhân vi phạm pháp luật về môi trường, khoáng sản chưa kịp thời và quyết liệt. Công tác tuyên truyền và nhận thức của người dân trong phân loại rác thải tại nguồn còn hạn chế.
- Trong lĩnh vực văn hóa: Công tác tuyên truyền, vận động người dân thực hiện nếp sống văn minh đô thị, nông thôn chưa được quyết liệt; Công tác tuyên truyền, quảng bá, xúc tiến đầu tư tại các điểm đến, các sản phẩm du lịch của địa phương chưa đồng bộ, bên cạnh đó hạ tầng phục vụ phát triển du lịch, dịch vụ chưa được đầu tư tương xứng.
- Lĩnh vực xây dựng chính quyền: Chưa có biện pháp cương quyết để xử lý những tập thể, cá nhân không chấp hành, việc giải quyết đất đai còn chậm tập trung giải quyết, không báo cáo UBND xã để xử lý kịp thời dẫn đến khiếu nại, phản ánh của người dân. Việc tiếp nhận, giải quyết một số hồ sơ.
B. Một số nhiệm vụ giải pháp trọng tâm trong quy II/ 2023:
I. Đối với các báo cáo của UBND xã thường kỳ:
Chỉ đạo các ngành của UBND xã kiểm tra, soát xét tình hình để chuẩn bị các nội dung, văn bản trình các kỳ họp của Đảng ủy và HĐND xã: 
- Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế-xã hội 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội 6 tháng cuối năm 2023.
- Báo cáo tình hình thực hiện dự toán ngân sách Nhà nước 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2023 và Báo cáo quyết toán Ngân sách Nhà nước xã năm 2022.
- Báo cáo kết quả công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm 2023.
- Báo cáo tổng hợp trả lời các ý kiến, kiến nghị cử tri phục vụ kỳ họp giữa năm 2023 của HĐND xã.
- Báo cáo chỉ đạo, điều hành của UBND xã 6 tháng đầu năm 2023 và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023.
II. Lĩnh vực kinh tế:
1. Khai thác biển: Tiếp tục chỉ đạo cho nhân dân mua sắm phương tiện để đánh bắt đúng vụ mùa, đồng thời duy trì các mô hình khai thác biển, ban kinh tế biển tiếp tục vận động ngư dân khôi phục phát triển các nghề truyền thống như giả ruốc, lưới trích, mần nục, tổ chức triển khai tổng kết công tác NTTS và khai thác biển.
2. Chăn nuôi: Chỉ đạo phối hợp với các hộ nuôi trồng thuỷ sản và nhân rộng ao nuôi, đồng thời vận động các hộ thả nuôi đảm bảo con giống, làm tốt công tác khai báo nguồn gốc con giống, kiểm tra chặt chẽ việc thực hiện cam kết trong công tác nuôi trồng thủy sản tại các tiểu khu, tổ chức tổng kết đánh giá công tác NTTS. đồng thời tổ chức hội nghị đối thoại với người dân tìm các giải pháp liên quan đến nuôi trồng thủy sản và triển khai cam kết thông tư 17 và đăng ký Nghị định 26 của chính phủ về công tác nuôi trồng thủy sản.
Phối hợp cấp trên Hướng dẫn, triển khai các dự án nuôi trồng thủy sản công nghệ cao theo Nghị quyết số 20/2020/NQ-HĐND ngày 23/12/2020 và Nghị quyết số 30/2021/NQ-HĐND ngày 14/10/2021 của Hội đồng nhân dân tỉnh.
Tăng cường công tác quản lý tập trung đưa các hộ vào điểm tiểu thủ công nghiệp để phát triển sản xuất và triển khai công tác dịch bệnh cho gia súc, gia cầm.
3. Ngân sách
Tăng cường công tác thu ngân sách, chống thất thu các loại thuế, tổ chức triển khai công tác thu ngân sách năm 2022. Tăng cường công tác quy hoạch và tổ chức bán đấu giá nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn đã được phê duyệt phương án đấu giá. Triển khai rà soát các hộ kinh doanh xe du lịch để tăng nguồn thu.
4. Công tác quản lý tài nguyên và môi trường: Tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực tài nguyên và môi trường trên địa bàn. Triển khai công tác lập Quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050 Tiếp tục theo dõi, bám sát các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn để kịp tiến độ, quản lý tốt công tác đất đai, hoàn chỉnh kế hoạch triển khai xây dựng đô thị, tập trung đẩy mạnh ưu tiên hoàn thành các hạng mục hạ tâng kỹ thuật để phục vụ công tác bán đấu giá đất, hoàn thành tuyến đường khu trung tâm xã và triển khai xây dựng tuyến điện cao áp, đẩy nhanh công tác lập thủ tục, hồ sơ cấp giấy CNQSD đất cho các hộ tái định cư.
Triển khai đồng bộ việc phân loại xử lý rác thải tại hộ gia đình thường xuyên thực hiện ngày Chủ nhật xanh.
III. Văn hóa – xã hội
1. Giáo dục và Đào tạo:
 Chỉ đạo các trường học tiếp tục thực hiện hoàn thành kế hoạch giáo dục năm học 2022-2023. Xây dựng và triển khai kế hoạch giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển sự nghiệp GD&ĐT cho các trường học trực thuộc huyện năm học 2023-2024. Tập trung đẩy mạnh công tác giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục an toàn giao thông, phòng tránh tai nạn thương tích cho trẻ em và học sinh.  
2. Văn hóa và Thông tin:
Nâng cao chất lượng và đa dạng hóa các hoạt động thông tin, tuyên truyền, trên địa bàn xã. Tăng cường công tác kiểm tra tình hình thực hiện, chấp hành quy ước, hương ước ở địa phương; kiểm tra các cơ sở hoạt động dịch vụ văn hóa trên địa bàn. Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động văn hóa văn nghệ, nhất là các hoạt động văn hóa văn nghệ quần chúng, tạo sân chơi vui tươi, lành mạnh trong các tầng lớp nhân dân. 
3. Y tế và dân số-kế hoạch hóa gia đình: 
Quản lý tốt công tác khám chữa bệnh cho nhân dân trên địa bàn xã. Tiếp tục theo dõi giám sát, triển khai các biện pháp phòng chống các loại bệnh dịch trên địa bàn huyện để xử lý kịp thời, không để dịch lan rộng và gây ra tử vong, đặc biệt dịch bệnh Covid-19, cúm A(H1N1), A(H5N1), A(H7N9) dịch sởi, sốt xuất huyết và dịch tiêu chảy cấp nguy hiểm, sốt phát ban, bệnh tay chân miệng, bệnh quai bị, thủy đậu, tăng cường tiêm phòng dại chó các loại động vật.
Tăng cường công tác kiểm tra công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, hành nghề y dược tư nhân trên địa bàn; triển khai thực hiện chương trình DS-KHHGĐ, gắn với cuộc vận động xây dựng mô hình cụm dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên, mô hình gia đình ấm no, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc.
4. Công tác chính sách, an sinh xã hội, đào tạo nghề, giải quyết việc làm:
Tiếp tục thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa; tiếp nhận và giải quyết cho các đối tượng bảo trợ xã hội, chính sách có công đảm bảo kịp thời và đúng đối tượng. Tiếp tục triển khai đồng bộ các giải pháp giảm nghèo năm 2023 đảm bảo kế hoạch đề ra. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền phong trào đóng góp xây dựng Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”
Tiếp tục triển khai thực hiện tốt công tác đào tạo nghề cho lao động gắn với giải quyết việc làm; công tác đưa lao động đi làm việc ở nước ngoài.  
Tăng cường kiểm tra công tác thực hiện biện pháp bảo đảm An toàn vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ. Đẩy mạnh công tác phòng, chống tệ nạn xã hội; công tác cai nghiện ma túy tại gia đình, cộng đồng; nâng cao nhận thức trong cộng đồng về công tác phòng, chống các loại tệ nạn xã hội.
5. Công tác Tư pháp: Kiện toàn Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật; Hội đồng chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2023, tập trung triển khai chứng thực điện tử trên môi trường mạng.
III. Quốc phong an ninh:
- Triển khai các biện pháp bảo đảm thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng an ninh trên địa bàn xã.  Duy trì nghiêm túc chế độ trực chỉ huy, trực ban, trực chiến, tuần tra kiểm soát bảo đảm an toàn địa bàn và các mục tiêu trọng điểm.
- Thường xuyên bám sát, nắm bắt tình hình, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, không để bị động, bất ngờ. Thực hiện quyết liệt, đồng bộ các giải pháp phòng, chống tội phạm; kịp thời đấu tranh, ngăn chặn các hoạt động gây rối an ninh, trật tự và các loại tội phạm, tệ nạn xã hội. Đẩy mạnh thực hiện công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông, cứu hộ, cứu nạn, phòng cháy chữa cháy và trật tự đô thị. Tăng cường công tác quản lý cư trú trên địa bàn và triển khai áp dụng các phương thức khai thác, sử dụng thông tin công dân thay thế việc xuất trình hộ khẩu, sổ tam trú và công tác tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính
V.  Xây dựng chính quyền:
1. Phối hợp với Ban Thường trực UBMTTQVN xã, các Đoàn thể chính trị-xã hội xã xây dựng Kế hoạch phối hợp thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội, đảm bảo quốc phòng-an ninh trên địa bàn, đồng thời  phối hợp xây dựng và truyên truyền thực hiện cuộc vận động “ Toàn đân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh năm 2023”; Tổ chức lấy ý kiến cử tri về sáp nhập 2 xã Phong Hải và Điền Hải để trở thành phường thuộc thị xã Phong Điền
2. Tiếp tục triển khai thực hiện công tác CCHC; kỷ luật, kỷ cương hành chính và văn hóa công sở tại cơ quan. 
3. Tiếp tục Thực hiện nghiêm, đúng thời hạn các ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo huyện và xã; trong đó tập trung ưu tiên xử lý đối với các nhiệm vụ cấp bách mà UBND huyện giao.
4. Tổng hợp tài liệu kiểm chứng chấm điểm chất lượng hoạt động của UBND xã 6 tháng đầu năm 2023.
5. Chỉ đạo thực hiện tốt công tác dân vận chính quyền, quy chế công khai, dân chủ ở cơ sở.
6. Tăng cường quản lý công tác tôn giáo trong Đại lễ Phật đản năm 2023; Tăng cường công tác quản lý nhà nước về hoạt động tôn giáo, quản lý nhà nước về lĩnh vực đất đai, xây dựng trên địa bàn xã
Trên đây là Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội quý I và một số nhiệm vụ trọng tâm của quý II năm 2023. UBND xã báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy và xin ý kiến chỉ đạo./.

Nơi nhận:                                                                                 TM . UỶ BAN NHÂN DÂN
- UBND huyện; ( Để Báo cáo)                                                                             CHỦ TỊCH
- Đảng uỷ xã;
- TTHĐND, UBND, UBMTTQVN xã;
- Các ban ngành đoàn thể;
- Các thôn;
- Lưu: VT.                                                                                                  

                Hoàng Văn Sửu
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