UỶ BAN NHÂN DÂN             CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    XÃ PHONG HẢI                                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

[bookmark: _GoBack]    Số:178 /BC-UBND                                 Phong Hải, ngày 21  tháng 8 năm 2023

BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ KT- XH và QP-AN tháng 8
Những nhiệm vụ trọng tâm tháng 9/2023
 
A. Tình hình thực hiện nhiệm vụ KT- XH và QP-AN tháng 8
I. Lĩnh vực kinh tế: 
1. Khai thác biển:
Trong tháng thời tiết thuận lợi ngư dân tiếp tục ra khơi khai thác, các nghề chủ yếu lưới hai, lưới trích, lưới mực, cá nục với sản lượng thu hoạch 18 tấn, nâng tổng sản lượng đến nay 230/290 tấn, đạt 79,31%KH/năm.
2. Nuôi trồng thủy sản:
- Tổng diện tích thả nuôi tôm từ đầu năm đến nay là 4,48 ha với 9,6 triệu con giống. Trong tháng đã thu hoạch 0,3 ha với sản lượng 5 tấn, tổng diện tích thu hoạch từ đầu năm đến nay là 4,2 ha với sản lượng 115 tấn.
- Tình hình nuôi cá: Tổng diện tích thả nuôi cá kình từ đầu năm đến nay là 7,5 ha. Trong đó có 0,3ha nuôi xen ghép cá đối và cá kình và đã thu hoạch 1,2 ha với sản lượng 15 tấn nâng tổng diện tích thu hoạch từ đầu năm đến nay là 5,4 ha với sản lượng 76 tấn cá.
3. Chăn nuôi lợn và tiểu thủ công nghiệp:
Các hộ dân duy trì chăn nuôi trên địa bàn, công tác phòng chống dịch được triển khai đảm bảo, hiện nay chưa phát hiện dịch trên địa bàn xã, các nghề truyền thống như môc, hàn, gò, điêu khắc, may mặc, chế biến nước mắm vẫn duy trì.
4. Công tác thu, chi ngân sách:
Ước thu ngân sách: 440.221.000 đồng
Ước chi ngân sách 440.221.000 đồng. Nhìn chung nhiệm vụ thu, chi ngân sách được thực hiện đảm bảo đúng theo kế hoạch.
5. Địa chính xây dựng và môi trường:
- Tập trung kê khai hồ sơ giao đất và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ tái định cư, đến nay đã cấp được 34/141 trường hợp tái định cư, đồng thời hướng dẫn lập hồ sơ xin giao đất không thông qua đấu giá nhận quyền sử dụng đất 10 trường hợp
- Phối hợp với đoàn đại biểu quốc hội tỉnh Thừa Thiên Huế tiến hành xác minh nội dung đơn khiếu nại về đất đai của ông: Phạm Văn Khánh, thường trú tại thôn Hải Thế.
- Triển khai thi công 02 công trình đường giao thông nông thôn theo cơ chế đặc thù tại thôn Hải Đông và Hải Thành
- Kiểm tra và đẩy nhanh tiến độ các công trình đang thi công trên địa bàn xã.
- Phối hợp với đơn vị thi công cắm mốc phân lô khu dân cư thôn Hải Phú để sớm bàn giao móc cho Chi nhánh văn phòng đăng ký đất đất lập hồ sơ thu hồi đất để tổ chức bán đấu giá.
II. Văn hoá - Xã hội:
1. Văn hóa thông tin:
Tuyên truyền chào mừng Kỷ niệm 78 năm Cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 02/9/1945-02/9/2023 và các ngày lễ lớn và sự kiện quan trọng khác của đất nước.
- Tuyên truyền các chủ trương đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nhiệm vụ của địa phương về thực hiện chương trình xây dựng Nông thôn mới nâng cao, phòng chống cháy nỗ, ATGT, phòng, chống dịch bệnh…
2. Chính sách an sinh xã hội:
- Phối hợp Hội Nông dân xã hướng dẫn các hộ nghèo Đăng ký mô hình chăn nuôi gà; chuyển đổi Dự án mô hình giảm nghèo năm 2023.
- Tổ chức tặng quà cho đối tượng chính sách nhân kỷ niệm 76 năm ngày tương binh Liệt sỹ, với số tiền 26.200.000 đồng.
3. Tư pháp – Hộ tịch:
Thực hiện nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15/11/2015 của Chính phủ về đăng ký quản lý hộ tịch, đồng thời thực hiện Nghị định số 23/2015/NĐ-CP ngày 16/02/2015 của Chính phủ, về cấp bản sao từ bản góc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký đảm bảo cho các tổ chức và cá nhân khi đến giao dịch.
III. Quốc phòng – An ninh:
1. Quân sự:
- Duy trì lực lượng trực cơ quan UBND xã thường xuyên 24/24; Tổ chức họp LL đánh giá nhiệm vụ hàng tuần, triễn khai nhiệm vụ và phối hợp với LL Đồn BP Phong Hải, Công an xã tổ chức tuần tra mật phục ban đêm theo kế hoạch, hoạt động của Khối nội chính xã.
Tổ chức xây dựng lịch trực 24/24 chào mừng kỷ niệm 78 năm Cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 02/9/1945-02/9/2023
2. An ninh chính trị:
- Tình hình tôn giáo: An ninh tôn giáo hoạt động bình thường trong các ngày lễ nghi.
- Tình hình ANTT: Việt kiều về thăm quê 27 người, trong đó mỹ 22, Úc 03, Hà Lan 01, Newzwland 01, nhìn chung đều chấp hành đúng pháp luật theo quy định của nhà nước, đảm bảo an ninh chính trị.
- Tình hình TTATXH: Trong tháng xảy ra 01 vụ, 01 đối tượng.
- Về công tác QLHC về TTXH: Cấp đổi sổ hộ khẩu 03 hộ, trong đó cấp mới 02 hộ, đổi sổ 01 hộ.
- Về công tác tuần tra ATGT : Phát hiện 17 trường hợp, không đội mũ bảo hiểm, phạt tiền 8.500.000 đồng.
IV. Xây dựng chính quyền:
	Thực hiện nghiêm, đúng thời hạn các ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo UBND huyện; trong đó tập trung ưu tiên xử lý đối với các nhiệm vụ cấp bách mà UBND huyện giao. Nâng cao chất lượng và hiệu quả cung cấp dịch vụ công trực tuyến, triển khai đồng bộ việc tích hợp trên ứng dụng VNEID.
- Công tác tiếp nhận hồ sơ tại Bộ phận một cửa ( từ ngày 01/8 đến 21/8/2023) Đã tiếp nhận 82 hồ sơ trong đó: đã giải quyết 82 hồ sơ, ( 100 %), trước hạn, đúng hạn: 82 hồ sơ ( 100%), trễ hẹn 0 hồ sơ; Mức độ 3: 20 hồ sơ, mức độ 4: 0 hồ sơ), đẩy mạnh công tác tuyên truyền cài đặt mã định danh điện tử Vneid
UBND xã tổ chức phối kết hợp với các ban ngành, đoàn thể thực hiện theo pháp lệnh 34 và chấp hành kỷ cương, kỷ luật hành chính tại cơ quan, thực hiện về phát triển kinh tế xã hội tại địa phương, đồng thời tổ chức tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tuyên truyền cho nhân dân Thực hiện “ Ngày chủ Nhật xanh” và làm vệ sinh môi trường trên địa bàn 
xã.
B. Một số nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 9:
I. Về lĩnh vực kinh tế
1. Khai thác biển:
Tiếp tục vận động các hộ khai thác biển tận dụng thời tiết đảm bảo để ra khơi đánh bắt và tranh thủ các mô hình, hổ trợ ngư lưới cụ cho nhân dân khai thác biển, đồng thời tiếp tục Kiểm tra các hộ thực các hiện mô hình khai thác đảm bảo.
2. Nuôi trồng thuỷ sản:
Tiếp tục nắm tình hình thả nuôi của các hộ nuôi tôm. Triển khai kế hoạch phòng chống dịch bệnh đến với các hộ nuôi tôm, nhất là vào mùa hè nắng nóng.
3. Tài chính ngân sách:
Tiếp tục khai thác các nguồn thu, đồng thời thành lập tổ truy thu ngân sách trên địa bàn để ra quân chống thất thu xử lý nợ tồn động quản lý nguồn thu theo kế hoạch đề ra, Tăng cường công tác tuyên truyền về bán đấu giá đất, thu quỹ đền ơn đáp nghĩa và triển khai thu quỹ phòng chống thiên tai.
4. Địa chính - Xây dựng:
Tiếp tục xử lý hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ tái định cư.
Đẩy nhanh tiến độ đầu tư công trình hạ tầng kỷ thuật khu dân cư thôn Hải Phú để sớm tổ chức bán đấu giá năm 2023.
Kiểm tra các công trình đang thi công trên địa bàn xã
II. Văn hóa – xã hội:
1. Giáo dục:
Tổ chức khai giảng năm học 2023-2024 của 3 cấp học, vận động học sinh đến trường đạt 100%, Đẩy mạnh hoạt động trung tâm cộng đồng, Hội khuyến học, Hội cha mẹ học sinh xây dựng phong trào xã hội hóa về giáo dục và Tổ chức họp Hội đồng giáo dục duyệt kế hoạch thu, chi của 3 cấp học năm học 2023-2024.
2. Văn hóa – Thông tin:
Tuyên truyền chào mừng Kỷ niệm 78 năm Cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 02/9/1945-02/9/2023 và các ngày lễ lớn và sự kiện quan trọng khác của đất nước.
Tăng cường tuyên truyền phòng cháy chữa cháy, tuyên truyền xây dựng xã sớm trở thành phường, ngày Chủ nhật xanh, vệ sinh môi trường, rách thải…
Phối hợp kiểm tra, hướng dẫn các dịch vụ Karaoke di động hoạt động đúng với quy định của Nhà nước và quy ước của địa phương
Phối hợp với UBMTTQVN xã để đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, xây dựng làng văn hoá, nâng cao chất lượng làng, cơ quan văn hoá.
3. Y tế:
Duy trì khám và chữa bệnh tại trạm, luôn điều tra giám sát dịch bệnh xảy ra trên địa bàn, tăng cường công tác phòng dịch, thực hiện chương trình y tế quốc gia, đẩy mạnh công tác mũi 3, mũi 4.
4. Chính sách xã hội, giải quyết việc làm:
Thực hiện tốt công tác an sinh xã hội, tham mưu chế độ chính sách đảm bảo đúng đối tượng, dẩy mạnh công tác giải quyết việc làm, tuyên truyền vận động con em trong độ tuổi tham gia xuất khẩu lao động nước ngoài.
5. Tư pháp – Hộ tịch:  Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật; triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội…
III. Quân sự - Công an:
	1. Quân sự:
- Duy trì LL bảo vệ trực cơ quan và phối hợp với BCA và đồn BP Phong Hải tuần tra mật phục.
- Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ, kế hoạch của cấp trên và Đảng ủy, UBND xã về công tác Quân sự quốc phòng ở địa phương và các nhiệm vụ đột xuất khác.
- Tập trung phương án công tác phòng chống bảo lụt tìm kiếm cứu nạn, rà soát phương án di dời dân ra khỏi vùng nguy cơ sản lở biển.
2. Công an:
- Tăng cường công tác nắm tình hình và xử lý nghiệm các vụ gây rối trật tự công cộng, đồng thời giải quyết các vụ việc tồn động, tập trung dứt điểm các tệ nạn xã hội, tăng cường công tác nắm hộ, nắm người và tạm trú, tạm vắng đi và ở của các đối tượng.
- Triển khai thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 19/4/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường bộ trong tình hình mới
- Tăng cường công tác cài đặt mã định danh điện tử VNeLD mức độ 2 cho người dân đảm bảo 100%
IV. Công tác xây dựng chính quyền:
1. Tiếp tục thực hiện quản lý chất lượng ISO theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015.
2. Tập trung đẩy mạnh công tác Cải cách hành chính trong cơ quan nhà nước, đồng thời tập trung xử lý văn bản bằng dịch vụ công theo quy định, đồng thời tổ chức rà soát thủ tục hành chính của cấp trên và của xã các văn bản đã hết hiệu lực tham mưu UBND xã bãi bỏ.
	3. Tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, chấn chỉnh lề lối làm việc, phát huy vai trò của người đứng đầu. Thực hiện nghiêm, đúng thời hạn các ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo UBND huyện; trong đó tập trung ưu tiên xử lý đối với các nhiệm vụ cấp bách mà UBND huyện giao.
4. Tiếp tục Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tích cực tham gia tuyên truyền vận động nhân dân thực có hiệu quả cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư”, tiếp tục Thực hiện “ Ngày chủ Nhật xanh”, vận động và làm tốt công tác phân loại xử lý rác thải tại hộ gia đình.
Trên đây là tình hình thực hiện nhiệm vụ KTXH và QPAN tháng 8 và triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 năm 2023./.
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